



Årsredovisning 2025

Innehåll

Acarix i korthet	3
VD har ordet	4
CADScor System	5
Marknaden	6
Aktien och ägarna	8
Bolagsstyrningsrapport	11
Risk- och osäkerhetsfaktorer	21
Styrelse	24
Ledning	26
Förvaltningsberättelse	29
Finansiella Rapporter	33
Noter	41
Uttalanden	62

Acarix i korthet

Acarix förändrar den tidiga hjärt-kärl diagnostiken med CADScor® System, en innovativ, icke-invasiv och strålningsfri teknik som snabbt och noggrant kan utesluta kranskärlssjukdom (CAD) vid vårdtillfället. Systemet hjälper kliniker att utvärdera patienter med symtom som icke-akut bröstsmärta eller andfåddhet genom att använda avancerad analys av akustik för att bedöma blodflödet i kranskärlen, artärers elasticitet och hjärtrytm. Genom att skapa ett patientanpassat CAD-poäng som inkluderar kliniska riskfaktorer som ålder, kön och hypertension möjliggör CADScor System riskstratifiering samtidigt som det hjälper till att minska onödiga, invasiva och kostsamma diagnostiska åtgärder.

Bröstsmärta är en av de vanligaste orsakerna till akutmottagningsbesök och besök hos allmänläkare i USA, även om de flesta patienter inte har betydande CAD. Kliniska studier visar att i populationer med cirka 10 % prevalens av CAD kan CADScor System utesluta mer än en tredjedel av patienterna från vidare diagnostik med minst 96,2 % säkerhet. Denna förmåga ger kliniskt och ekonomiskt värde, särskilt i resursbegränsade vårdmiljöer.

Acarix är ett svenskt medicinteknikföretag och en pionjär inom kardiovaskulär riskbedömning av kranskärlssjukdom. Det CE-märkta systemet, godkänt enligt EU:s medicintekniska regelverk (MDR) och FDA:s De Novo-klassificering, har använts vid över 60 000 patientbedömningar och kombinerar mycket känslig ljuddetektion med avancerad databehandling för att stödja kliniska beslut vid vårdcentralen.

Som ett FoU inriktat företag med initial kommersialisering i Europa har Acarix strategiskt expanderat sin verksamhet och kommersiella fokus mot den amerikanska marknaden. Under 2025 förstärkte företaget sitt engagemang på marknaden genom att etablera viktiga strategiska partnerskap för att påskynda adoption och kostnadsersättningsprocesser.

Acarix är noterat på Nasdaq First North Premier Growth Market i Stockholm (ACARIX) och handlas även på OTCQB-marknaden i USA (ACIXF). Tapper Partners är företagets Certified Advisor. För mer information, besök www.acarix.com.

Ref:

- 1) Cairns C, Kang K. National Hospital Ambulatory Medical Care Survey: 2021 emergency department summary tables. Available from: https://ftp.cdc.gov/pub/Health_Statistics/NCHS/Dataset_Documentation/NHAMCS/doc21-ed-508.pdf.
- 2) Santo L, Kang K. National Ambulatory Medical Care Survey: 2019 National Summary Tables. Available from: DOI: <https://dx.doi.org/10.15620/cdc:123251>
- 3) Therning C, et al. Eur Heart J Qual Care Clin Outcomes. 2018; 4:301-308
- 64) Winther S, et al. Heart 2018;104:928–935 (Dan-NICAD I)
- 5) Rasmussen et al. Heart 2023;109:1223-1230 (Dan-NICAD II) 01662-1 <https://pubmed.ncbi.nlm.nih.gov/31273633/>.
- 6) Schmidt SE, Winther S, Larsen BS, et al. Coronary artery disease risk reclassification by a new acoustic-based score. Int J Cardiovasc Imaging. 2019;35(11):2019-2028. doi:10.1007/s10554019

VD har ordet

2025 var ett viktigt år för Acarix då vi fortsatte att förverkliga vår mission att transformera tidig hjärtdiagnostik genom innovativ, icke-invasiv teknologi. Under året stärkte vi vår kommersiella grund, expanderade till nya geografiska marknader och visade ytterligare på det kliniska och ekonomiska värdet av CADScor®-systemet.

Under året var ett av våra främsta prioriteringsområden att snabbare öka marknadens acceptans, framför allt i USA. Vår kommersiella insats i nyckelmarknader som Oklahoma City och Houston ledde till ökad klinisk användning och stor efterfrågan på både system och patcher. Antalet installerade CADScor-system ökade betydligt till totalt 101 enheter, vilket motsvarar en ökning med 63 % jämfört med föregående år. Årets omsättning uppgick till 7,4 miljoner SEK, vilket är en ökning med 19 % jämfört med föregående år. Denna tillväxt drevs främst av fortsatt expansion på den amerikanska marknaden och vår första försäljning genom distributörer i Mellanöstern och Nordafrika.

Parallellt med vår kommersiella framgång fortsatte vi att bygga upp den ekonomiska och kliniska evidensen som stöder vår teknologi. En hälsoekonomisk analys publicerad i PharmacoEconomics lyfte fram den potentiella effekten av en CADScor-först-diagnostikstrategi, och uppskattade att sjukvårdskostnaderna kan spara cirka 7,3–15,3 miljoner USD per 10 000 patienter som söker vård för låg-risk bröstsmärta på akutmottagningen. Dessa resultat stärker ytterligare värdeerbjudandet för CADScor Systemet till vårdgivare och betalare.

Geografisk expansion spelade också en viktig roll i vår strategi under året. Vi inledde vår etablering i Mellanöstern och Nordafrika (MENA), med början i Irak, som en del av vår bredare internationella tillväxtplan.

Operativt har vi gjort betydande framsteg i att stärka företagets finansiella situation. De totala rörelsekostnaderna minskade med 25 % jämfört med föregående år, vilket visar att våra kostnadsbesparande åtgärder och vårt fortsatta fokus på operativ effektivitet har gett resultat. Samtidigt förbättrades vårt nettoresultat med 27 % jämfört med föregående år, vilket tydligt visar effekterna av dessa insatser i vår strävan efter långsiktig finansiell hållbarhet.

Efter årets slut nådde vi ytterligare en viktig milstolpe med att CADScor-systemet blev certifierat enligt Europeiska unionens medicintekniska regelverk (EU MDR 2017/745). Denna certifiering bekräftar att systemet uppfyller EU:s strängaste regulatoriska krav och möjliggör fortsatt kommersialisering på de europeiska marknaderna. Dessutom ingick vi ett strategiskt distributionsavtal i Saudiarabien, vilket förväntas generera initiala produktbeställningar på cirka 9,8 miljoner SEK under de första sex månaderna efter regulatoriskt godkännande.

Framöver är våra prioriteringar tydliga: att utöka den globala marknadspenetreringen, stärka möjligheterna till ersättning samt fortsätta att bygga klinisk evidens som stödjer användningen av CADScor-systemet som ett tidigt diagnostiskt verktyg för kranskärslsjukdom. Med ökande kommersiell momentum i USA, expansion till nya internationella marknader och fortsatt operativ disciplin tror vi att Acarix är väl positionerat för att öka adoptionen och skapa långsiktigt värde för patienter, vårdgivare och våra aktieägare.

Slutligen vill jag uttrycka mitt uppriktiga tack till våra anställda, partners, kunder och aktieägare för deras fortsatta stöd. Deras engagemang och förtroende är avgörande för Acarix utveckling när vi strävar efter vår långsiktiga vision att förbättra hur kranskärslsjukdomar utvärderas och diagnostiseras.

Aamir Mahmood

VD och koncernchef

CADScor System

Klinisk användning av akustisk teknologi inom diagnostik

CADScor System använder avancerad akustisk teknologi för att detektera blodflöde i kranskärlen och fånga upp ljud som inte är hörbara för människans öra. Friska artärer ger ifrån sig ett jämnt flödesljud, medan blockeringar, stenoser eller plack orsakar turbulens eller blåsljud. Dessa ljud analyseras av CADScor System med hjälp av en algoritm som ursprungligen utvecklades vid Aalborg universitet i Danmark för att utesluta misstänkt kranskärlssjukdom. Acarix arbetar aktivt med att förbättra denna patenterade algoritm, med fokus på brusreducering för att förbättra noggrannheten, vilket gör systemet till ett exakt verktyg för att säkert utesluta kranskärlssjukdom.

Omfattande patentskydd

CADScor Systemets akustiska och beräkningsbaserade teknologi skyddas av 45 patent inom 12 patentfamiljer, främst riktade mot marknaderna i USA och EU. Dessa patent täcker klassificering av kardiovaskulära signaler via fonokardiografi för att identifiera kranskärlssjukdom, proprietära metoder och procedurer för amerikanska ansökningar, produktdesign och konstruktion, adaptiv signalfiltrering samt ett patent som gäller klassificering av hjärtsvikt genom seismokardiografi.

Klinisk användning av CADScor System

Att utesluta kranskärlssjukdom (CAD) hos patienter med bröstsmärta kräver ofta invasiva, tidskrävande och kostsamma diagnostiska undersökningar, många av vilka är onödiga. Trots att patienter ofta remitteras för ytterligare tester visar det sig i nio av tio fall att de inte har betydande CAD och skulle kunna ha remiterats mot andra utredningar eller blivit helt uteslutna.

CADScor System utvecklades för att möta denna kliniska utmaning genom att möjliggöra:

1. Tidig och tillgänglig bedömning av patienter med misstänkt kranskärlssjukdom
2. Snabb utvärdering med resultat som levereras direkt vid vårdtillfället
3. Pålitlig riskbedömning med hög säkerhet

Ett initialt diagnostiskt hjälpmedel

CADScor System är utformat för att användas tidigt i vårdkedjan, som ett diagnostiskt verktyg innan andra icke-invasiva tester genomförs. Utvärderingen tar cirka tio minuter och inkluderar en tre minuters akustisk undersökning i en lugn miljö, utförd av vårdpersonal. En särskilt utformad engångs-akustisk plast patch fästs på enheten, som placeras på patientens bröst. Genom att använda ultrakänslig fonokardiografi registrerar systemet ljud och analyserar blåsljud från blodflödet genom förträngda kranskärl. Dessa ljud, som orsakas av blodflöde genom förträngda artärer, skapar ett onormalt ljudmönster som är omöjligt att höra med mänskligt öra eller stetoskop. Efter inspelning analyserar AI-baserad teknik ljuden omedelbart och visar resultaten på enhetens användarvänliga pekskärm.

CADScor System ger ett CAD-poäng (0-99), som bedömer patientens risk för betydande kranskärlssjukdom (CAD):

- CAD-poäng \leq 20: Indikerar låg risk för betydande CAD, vilket tyder på att andra orsaker till symtomen bör utredas.
- CAD-poäng $>$ 20: Signalerar ökad risk för betydande CAD, vilket innebär att CAD inte kan uteslutas och vidare diagnostik är nödvändig.

Resultatet av CAD-poängen kan integreras i patientjournaler genom att skanna en GDPR-kompatibel QR-kod med CADScor System-appen, som är gratis att ladda ner från Apple App Store eller Google Play Store. Resultaten kan skickas via e-post eller skrivas ut, och alla inspelningar lagras säkert i enheten för framtida referens.

7) Winther S, et al. Heart 2018;104:928–935 (Dan-NICAD I)

8) Douglas et al, N Engl J Med 2015;372:1291-300 (Promise)

Marknaden

Hjärtsjukdomar kvarstår som ett allvarligt hälsoproblem i USA, där kranskärlssjukdom (CAD) är den vanligaste formen av hjärt-kärlsjukdom. Forskning visar att mer än 20,5 miljoner vuxna över 20 år är drabbade av CAD. Fram till 2050 förväntas kostnaderna för hjärt-kärlsjukdomar tredubblas till följd av befolkningens förändringar och ökade riskfaktorer, vilket understryker det akuta behovet av effektiva och kostnadseffektiva diagnostiska lösningar. Varje år upplever cirka 13,5 miljoner patienter i USA bröstsmärta, vilket skapar ett stort behov av snabba och tydliga resultat.

CADScor System, som har FDA:s De Novo-godkännande och ett CPT III-kod, erbjuder en innovativ metod för att snabbt utesluta betydande CAD och möter behoven hos tiotusentals kliniker. Acarix levererar denna lösning till attraktiva priser, vilket ger en attraktiv avkastning för vårdgivare. Genom att tidigt identifiera lågriskpatienter minskar systemet onödiga tester, frigör resurser för de som verkligen behöver behandling, förbättrar diagnostisk effektivitet, öppnar för marknader för tidig diagnos och bidrar till att kraftigt minska vårdkostnader.

Strategisk expansion till MENA 2025:

Acarix har påbörjat expansion till Mellanöstern och Nordafrika (MENA) och inleder med marknadsintroduktion i Irak som en del av sin bredare internationella tillväxtstrategi. Regionen erbjuder betydande möjligheter med anledning av den ökande förekomst av hjärt-kärlsjukdomar, växande investeringar i hälsovården och efterfrågan på kostnadseffektiva diagnostiska lösningar. CADScor® System stödjer regionala hälsomål genom att möjliggöra snabb, icke-invasiv bedömning av misstänkt kranskärlssjukdom vid vårdcentraler, särskilt i områden med begränsad tillgång till avancerad bilddiagnostik. Expansionen till ytterligare marknader i MENA förväntas bidra till långsiktig kommersiell tillväxt.

Förbättrad marknadsstrategi i USA 2025:

Acarix fortsätter att utveckla kommersialiseringen av CADScor® System i USA genom att generera kliniska bevis, utöka möjligheterna till kostnadsersättning och genomföra riktade marknadsintroduktioner. En publicerad hälsokostnadsanalys i PharmacoEconomics visade att en diagnosstrategi baserad på CADScor vid akutmottagningsmiljöer kan leda till uppskattade kostnadsbesparingar på cirka 7,3–15,3 miljoner USD per 10 000 patienter med låg risk för bröstsmärta. Dessa resultat stärker det ekonomiska värdeerbjudandet för betalare som överväger ersättning för 0716T.

Som en del av företagets långsiktiga ersättningsstrategi har en omfattande systematisk litteraturöversikt genomförts, vilket är ett viktigt steg mot att ansöka om CPT kategori I-klassificering.

Kommersiella insatser riktade mot marknader med stora möjligheter i USA, inklusive Oklahoma City och Houston, har resulterat i ökad klinisk användning och betydande beställningar av system och engångspatcher, vilket visar på ett växande marknadskännedom och stärker Acarix kommersiella närvaro.

- 9) National Center for Health Statistics. (2023). Multiple cause of death 2018–2021 on CDC WONDER database. Retrieved from <https://wonder.cdc.gov/mcd-icd10.html>
- 10) National Center for Biotechnology Information. (n.d.). Managing chronic conditions: Identifying challenges and interventions. In NCBI Bookshelf. Retrieved from <https://www.ncbi.nlm.nih.gov/books/NBK554410>
- 11) American Heart Association. (2025). Heart disease and stroke statistics—2025 update: At-a-glance. Retrieved from https://www.heart.org/en/-/media/PHD-Files-2/ScienceNews/2/2025-Heart-and-Stroke-Stat-Update/2025-Statistics-At-A-Glance.pdf?sc_lang=en
- 12) Cairns, C., & Kang, K. (2021). National hospital ambulatory medical care survey: 2021 emergency department summary tables. Retrieved from https://ftp.cdc.gov/pub/Health_Statistics/NCHS/Dataset_Documentation/NHAMCS/doc21-ed-508.pdf
- 13) Santo, L., & Kang, K. (2019). National ambulatory medical care survey: 2019 national summary tables. Retrieved from <https://dx.doi.org/10.15620/cdc:12325117>
- 14) Baron Et Al. Pharmacocon 2025 Sep;9(5):805-814.

Aktien och ägarna

Acarix AB (publ) är moderbolag i koncernen som består av tre helägda dotterbolag.

Acarix-aktien handlas sedan den 19 december 2016 på First North Growth Market i Premiersegmentet. Aktien introducerades till kursen 17,60 kronor och sista stängningskursen per den 30 december 2025 var 0,27 kronor (föregående år 0,25 kronor). Under 2025 uppgick den högsta aktiekursen till 0,47 SEK per den 16 juli 2025, och den lägsta kursen var 0,19 SEK den 13 maj 2025.

Under år 2024 började Acarix aktier handlas på OTCQB-marknaden i USA. Acarixs aktier handlas, parallellt med den nuvarande noteringen på Nasdaq First North Growth Market i Stockholm, med en amerikansk tickersymbol (ACIXF) och ett aktiepris i USD.

Riktad emission

Under december beslutades att genomföra en riktad nyemission av 117 236 844 aktier till en teckningskurs om 0,285 SEK per aktie. Detta ger en emissionslikvid på cirka 33,4 MSEK före avdrag för transaktionsrelaterade kostnader. Emissionen innebär att bolagets aktiekapital ökar med högst 1 172 368,44 kr, från 11 233 201,42 kr till 12 405 569,86 kr. Per den 31 december 2025 var emissionen under pågående process, med en delregistrering av 41 377 194 aktier motsvarande en emissionslikvid om 11 792 500 kr.

Övrigt

Aktien handlas under namnet ACARIX och ISIN-kod SE0009268717 och ingår i Nasdaq First North Healthcare GI, som minskade med -2,8 procent under 2024 och med -27,1 procent under 2025.

Antalet aktier i bolaget vid årets utgång uppgick till 1 164 697 336 (1 123 320 172) till ett totalt marknadsvärde om 312,1 MSEK (280,8) MSEK per den 30 december 2025. Antalet aktieägare uppgår till cirka 5 700 och Acarix-aktien följs regelbundet av analytiker hos Redeye.

Ägarförteckning 31 december 2025	Antal aktier	Röster och kapital
Ibkr Financial Services AG (flertalet aktieägare)	209,788,897	18.0%
Försäkringsaktiebolaget Avanza Pension (flertalet aktieägare)	54,117,303	4.6%
Life Science Invest Fund 1 Aps	38,677,762	3.3%
Cbny-Charles Schwab Fbo Customer (flertalet aktieägare)	36,897,148	3.2%
Carl Johan Mikael Thoren	34,205,022	2.9%
Ubp Client 211/0505602 (flertalet aktieägare)	27,329,555	2.3%
Filip Fröjden	26,367,752	2.3%
Saxo Bank A/s - Danish Client Asset (flertalet aktieägare)	24,488,295	2.1%
Microtech Software AS	20,513,884	1.8%
Morgan Stanley Smith Barney LLC (flertalet aktieägare)	13,953,096	1.2%
10 största ägarna	486,338,714	41.8%
Övriga ägare	678,358,622	58.2%

Total per 31 december 2025	1,164,697,336	100.00%
-----------------------------------	----------------------	----------------

Rösträtt och rätt till utdelning

Varje aktie berättigar till en (1) röst på bolagsstämman. Om bolaget emitterar nya aktier, teckningsoptioner eller konvertibler genom en kontantemission eller kvittningsemission har aktieägarna företrädesrätt att teckna sådana värdepapper i förhållande till det antal aktier de hade före emissionen.

Samtliga aktier i bolaget ger lika rätt till utdelning, samt till bolagets tillgångar och eventuella överskott vid en likvidation.

Personaloptionsprogram 2022/2026

Vid bolagsstämman den 11 maj 2022 fattades beslut om ett personaloptionsprogram som ger deltagarna rätt att teckna sig för aktier. Ledande befattningshavare, anställda och vissa nyckelpersoner består av utfärdandet av högst 3 500 000 personaloptioner. Varje personaloption berättigar innehavaren att förvärva en ny aktie i Bolaget till ett lösenpris om 0,3588 kronor vilket motsvarar 130 procent av den volymviktade genomsnittskursen på Nasdaq First North Premier Growth Market under perioden från och med den 30 december 2022 till och med den 13 januari 2023. Tilldelade personaloptioner tjänas in under tre år enligt följande:

- A. 40 procent av tilldelade personaloptioner tjänas in den 31 januari 2023, och
- B. 60 procent av tilldelade personaloptioner tjänas in i linjärt kvartalsvis från den 1 februari 2023 till och med den 1 mars 2026.

Personaloptionerna tilldelas vederlagsfritt. De redovisningsmässiga lönekostnaderna för optionerna har uppgått till totalt cirka 950 ksek inklusive sociala kostnader under perioden 2021–2024. Under 2025 har 285 ksek belastat resultatet. Optionerna kan lösas in fram till och med den 31 maj 2026. Per signeringsdatum för årsredovisningen har inga optioner utnyttjats.

Personaloptionsprogram 2024/2027

Vid bolagsstämman den 21 februari 2024 fattades beslut om ett personaloptionsprogram som ger deltagarna rätt att teckna sig för aktier. Ledande befattningshavare, anställda och vissa nyckelpersoner består av utfärdandet av högst 70 000 000 personaloptioner. Varje personaloption berättigar innehavaren att förvärva en ny aktie i Bolaget till ett lösenpris om 0,23 kronor vilket motsvarar 125 procent av den volymviktade genomsnittskursen på Nasdaq First North Premier Growth Market under perioden från och med den 19 januari 2025 till och med den 1 februari 2024. Tilldelade personaloptioner tjänas in under tre år enligt följande:

- A. 1/3 av tilldelade personaloptioner tjänas in den 28e februari 2025, och
- B. 2/3 av tilldelade personaloptioner tjänas in i linjärt kvartalsvis från den 1 mars 2025 till och med den 1 mars 2027.

Personaloptionerna tilldelas vederlagsfritt. De redovisningsmässiga lönekostnaderna för optionerna beräknas uppgå till totalt cirka 5 476 ksek inklusive sociala kostnader under perioden 2024–2027. Under 2025 har 1 643 ksek belastat resultatet. Inlösen av teckningsoptionerna kan äga rum under perioden från den 28 februari 2027 till och med den 30 juni 2027.

Personaloptionsprogram 2025/2028

Vid bolagsstämman den 13 maj 2025 fattades beslut om ett personaloptionsprogram avsett för bolagets VD och tillika koncernchef vilket består av 20 000 000 personaloptioner. Varje personaloption berättigar innehavaren att förvärva en ny aktie i Bolaget till ett lösenpris om 0,2134 kronor vilket motsvarar 100 procent av den volymviktade genomsnittskursen på Nasdaq First North Premier Growth Market under perioden tjugo (20) handelsdagar före den 13 maj 2025. Tilldelade personaloptioner tjänas in under tre år enligt följande:

- A. Hälften (1/2) intjänas omedelbart vid tilldelning,
- B. Samtliga personaloptioner är intjänade per den 13 juni 2026

Personaloptionerna tilldelas vederlagsfritt. De redovisningsmässiga lönekostnaderna för optionerna beräknas uppgå till totalt cirka 2 900 ksek inklusive sociala kostnader under perioden 2025–2028. Ingen tilldelning har skett under 2025, vilket innebär att inga kostnader har belastat resultatet. Bolagets VD kan utöva tilldelade och intjänade personaloptioner under perioden den 13 maj 2028 till den 30 november 2028.

Personaloptionsprogram 2025/2029

Vid bolagsstämman den 13 maj 2025 fattades beslut om ett personaloptionsprogram som ger deltagarna rätt att teckna sig för aktier. Ledande befattningshavare, anställda och vissa nyckelkonsulter består av utfärdandet av högst 20 000 000 personaloptioner. Varje personaloption berättigar innehavaren att förvärva en ny aktie i Bolaget till ett lösenpris om 0,2667 kronor vilket motsvarar 125 procent av den volymviktade genomsnittskursen på Nasdaq First North Premier Growth Market under 20 handelsdagar före den 13 maj 2025. Tilldelade personaloptioner tjänas in under tre år enligt följande:

- A. En tredjedel (1/3) intjänas omedelbart vid tilldelning,
- B. Två tredjedelar (2/3) är intjänade två år efter tilldelning, och
- C. Samtliga personaloptioner är intjänade tre år efter tilldelning.

Personaloptionerna tilldelas vederlagsfritt. De redovisningsmässiga lönekostnaderna för optionerna beräknas uppgå till totalt cirka 2 900 ksek inklusive sociala kostnader under perioden 2025–2029. Ingen tilldelning har skett under 2025, vilket innebär att inga kostnader har belastat resultatet. Inlösen av teckningsoptionerna kan göras i enlighet med planen för intjänande, under perioden som börjar tolv (12) månader från datumet för optionsavtalet och som slutar den 30 november 2029.

Årsstämma

Årsstämman i Acarix AB (publ) äger rum den 13 maj 2026 på Advokatfirman Lindahls kontor, Smålandsgatan 16, 111 46 Stockholm. Anmälan om deltagande på årsstämman kommer att publiceras på Acarix webbplats www.acarix.com

Beslut om vinstutdelning i aktiebolag fattas av bolagsstämman

Rätt till utdelning tillfaller den som på av bolagsstämman beslutad avstämningsdag är registrerad som innehavare av aktier i den av Euroclear Sweden förda aktieboken. Utdelningen utbetalas normalt till aktieägarna som ett kontant belopp per aktie genom Euroclear Sweden, men betalning kan även ske i annat än kontanter (sakutdelning).

Det finns inga restriktioner avseende rätten till utdelning för aktieägare bosatta utanför Sverige. Aktieägare som inte har skattemässig hemvist i Sverige är normalt föremål för svensk kupongskatt.

Bolagsstyrningsrapport

Inledning

Acarix AB (publ) är ett svenskt publikt aktiebolag med huvudkontor och säte i Malmö vars aktier handlas på Nasdaq First North Growth Market i Premier segmentet. Acarix har omkring 5 700 aktieägare. Utöver moderbolaget består koncernen av dom helägda dotterföretagen enligt nedan:

- Acarix USA Inc. Oklahoma, USA
- Acarix A/S, Hellerup i Danmark
- Acarix GmbH, Köln i Tyskland (under likvidation)

Styrelsen för Acarix AB (publ), org.nr 556009-0667 ("Bolaget") lämnar här 2025 års bolagsstyrningsrapport baserad på svensk lagstiftning såsom Aktiebolagslagen och Årsredovisningslagen och externa styrintstrument, däribland First Norths regelverk för emittenter och svensk kod för bolagsstyrning, (Koden). Koden bygger på principen "följ eller förklara" vilket innebär att ett bolag som tillämpar Koden inte vid varje tillfälle måste följa varje regel i Koden utan har möjlighet att välja alternativa lösningar som anses passa bättre med hänsyn till bolagets särskilda omständigheter. Detta förutsatt att varje avvikelse rapporteras, att den lösning som valts istället beskrivs och att en förklaring till avvikelsen redovisas.

De avvikelser som förekommer från Kodens regler för räkenskapsåret kommenteras under respektive avsnitt i rapporten. Avvikelserna kommenteras avseende bakgrund och orsak samt i vilken utsträckning beslutade förändringar kommer att genomföras under kommande räkenskapsår. Inga överträdelser av First Norths regelverk eller av god sed på aktiemarknaden enligt beslut av börsens disciplinnämnd eller Aktiemarknadsnämnden inträffade under räkenskapsåret.

Bland de interna styrdokument som påverkar Acarix bolagsstyrning finns bolagsordning, instruktioner och arbetsordningar för styrelse och VD. Bolagsordningen finns tillgänglig på Acarix hemsida www.acarix.com under Bolagsstyrning.

Bolagsstämma

Bolagets högsta beslutande organ är bolagsstämman och vid bolagsstämman kan aktieägarna utöva sitt inflytande i bolaget. Aktieägare som vill delta på bolagsstämma, personligen eller via ombud, ska vara upptagna i den av Euroclear Sweden AB förda aktieboken fem vardagar före bolagsstämman, exakt datum framgår av kallelse till årsstämman, samt göra en anmälan till bolaget enligt kallelse. Kallelse till bolagsstämma sker genom annonsering samt via bolagets hemsida (www.acarix.com). Årsstämma ska hållas inom sex månader från räkenskapsårets utgång. Aktieägare som vill få ett ärende behandlat vid en årsstämma ska skicka en skriftlig begäran till Bolaget i så god tid att ärendet kan tas upp i kallelsen till årsstämman, normalt ca sju veckor före årsstämman. På årsstämman beslutar aktieägarna bland annat om styrelse och i förekommande fall revisorer, hur valberedningen ska utses samt om ansvarsfrihet för styrelsen och verkställande direktören för det gångna året. Beslut fattas även om fastställelse av årsredovisning, disposition av vinstmedel eller behandling av förlust, arvode för styrelsen och revisorerna. Enligt bolagsordningen ska styrelsen bestå av lägst tre och högst tio bolagsstämmovalda ledamöter. Bolagsordningen innehåller inga särskilda bestämmelser om tillsättande och entledigande av styrelseledamöter eller om ändring av Bolagsordningen. Extra bolagsstämma hålls vid behov.

Årsstämma 2025

Acarix årsstämma 2025 hölls den 13 maj i Stockholm. På stämman fattades följande beslut:

- fastställande av årsredovisningen för 2024.
- enligt styrelsens förslag i kallelsen fastställdes att ingen utdelning lämnas för 2024.
- styrelsens ledamöter och verkställande direktören beviljades ansvarsfrihet för räkenskapsåret 2024.
- i enlighet med valberedningens förslag, att styrelsen skall bestå av fyra styrelseledamöter och inga suppleanter.
- att antalet revisorer skall vara ett registrerat revisionsbolag.
- I enlighet med valberedningens förslag, att ersättning till styrelseordförande skall utgå med 500 000 (500 000 kronor) kronor och 300 000 kronor (300 000 kronor) till var och en av övriga ledamöter. Att inget arvode utgår till ordföranden i revisions- respektive ersättningsutskottet.
- att, i enlighet med valberedningens förslag, omvaldes de nuvarande styrelseledamöterna Marlou Janssen-Counotte, Ken Nelson och Dr. Tony Das och Jan Poulsen nyvaldes som styrelseledamot. Jan Poulsen valdes till styrelsens ordförande.
- godkänna det i kallelsen lämnade förslaget till omval av det registrerade revisionsbolaget Öhrlings PricewaterhouseCoopers AB till revisor med auktoriserade revisorn Alexander Ståhl som huvudansvarig revisor.
- att anta principer för valberedningen i enlighet med valberedningens förslag
- att godkänna styrelsens i kallelsen lämnade förslag till riktlinjer för ersättningar till ledande befattningshavare.
- att bemyndiga styrelsen att besluta om att emittera aktier och/eller konvertibler och/eller teckningsoptioner enligt styrelsens förslag.
- att införa ett personaloptionsprogram för ledande befattningshavare, anställda och nyckelpersoner inom bolaget samt vissa konsulter genom emission och överlåtelse av teckningsoptioner i enlighet med styrelsens förslag.
- att införa ett personaloptionsprogram för VD genom emission och överlåtelse av teckningsoptioner i enlighet med styrelsens förslag.
- att godkänna styrelsens beslut om nyemission av aktier med avvikelser från aktieägarnas företrädesrätt.

Protokoll från årsstämman 2025, instruktion till valberedningens arbete samt övrig information finns tillgängligt på www.acarix.com

Årsstämma 2026

Årsstämman i Acarix AB (publ) äger rum den 13 maj 2026 på Advokatfirman Lindahls kontor, Smålandsgatan 16, 111 46 Stockholm. Kallelse kommer att offentliggöras genom annonsering i Post och Inrikes Tidningar samt genom att kallelsen hålls tillgänglig på bolagets webbplats. För ärenden till valberedningen och årsstämman hänvisas till Acarix hemsida alternativt till valberedningen@acarix.com eller agm@acarix.com.

Extrastämma

Acarix höll extra bolagsstämma den 27 oktober 2025. På extrastämman beslutades att ändra villkoren i Personaloptionsprogram 2025/2029 enligt följande:

- Personaloptioner från Personaloptionsprogram 2025/2029 ska kunna tilldelas såväl konsulter som anställda i Bolaget (eller dess koncernbolag).

- Tidigare särskilda villkor och kriterier för VD jämfört med övriga anställda tas bort; samtliga anställda ska således behandlas enligt enhetliga villkor.
- Deltagande i Personaloptionsprogram 2025/2029 inte är villkorat av geografiska begränsningar och kan således erbjudas deltagare även utanför Sverige.
- Personaloptioner som tilldelas konsulter ska som huvudregel intjänas med femtio (50) procent tolv (12) månader efter tilldelning och med ytterligare femtio (50) procent tjugofyra (24) månader efter tilldelning.
- Anställda ska intjäna tilldelade personaloptioner under tre år enligt följande:
 - en tredjedel (1/3) intjänas omedelbart vid tilldelning;
 - två tredjedelar (2/3) är intjänade två år efter tilldelning, och
 - samtliga personaloptioner är intjänade tre år efter tilldelning.
- Styrelsen får av kommersiella skäl besluta om rimliga avvikelser från ovanstående intjänandescheman för en eller flera deltagare, förutsatt att sådana avvikelser dokumenteras och inte väsentligt förändrar Programmets grundläggande struktur.
- Deltagande i Programmet, intjänande, tilldelning eller nyttjande av personaloptioner är inte villkorat av några strategiska eller operationella mål (men styrelsen har möjlighet att för en eller flera deltagare införa sådana mål).

Valberedningen

Valberedningens arbete regleras av den på årsstämman beslutade instruktionen. Valberedningen vars uppdrag är att bereda och upprätta förslag till val av styrelseledamöter, styrelsens ordförande, ordförande vid stämma samt revisorer. Valberedningen ska också föreslå arvode till styrelseledamöter och revisorer. Valberedningens ledamöter ska offentliggöras senast sex månader före årsstämman på Bolagets hemsida.

Valberedningen, som ska tillsättas för tiden intill dess att ny valberedning utsetts, ska bestå av tre ledamöter, av vilka två ska utses av Bolagets till röstetalet två största aktieägare och den tredje ska vara styrelseordföranden. Styrelseordföranden ska så snart det rimligen kan ske efter utgången av det tredje kvartalet på lämpligt sätt kontakta de två till röstetalet största ägarregistrerade aktieägarna i den av Euroclear Sweden AB förda aktieboken vid denna tidpunkt och uppmana dessa att, inom en med hänsyn till omständigheterna rimlig tid som inte får överstiga 30 dagar, skriftligen till valberedningen namnge den person aktieägaren önskar utse till ledamot av valberedningen. Om en av de tre största aktieägarna inte önskar utnyttja sin rätt att utse en ledamot av valberedningen, ska nästa aktieägare i följd erbjudas rätten att utse en ledamot av valberedningen. För det fall flera aktieägare avstår från sin rätt att utse ledamöter av valberedningen ska styrelsens ordförande inte behöva kontakta fler än åtta aktieägare, såvida det inte är nödvändigt för att få ihop en valberedning bestående av minst tre ledamöter.

Valberedningen ska utarbeta följande förslag till årsstämman:

- Ordförande vid årsstämma
- Kandidater till posten som ordförande och andra ledamöter
- Arvode åt styrelsens ledamöter och ordförande
- Arvode till ledamöter av utskott inom styrelsen
- Val och arvodering av bolagets revisor samt
- Principer för valberedningen

Vid beredandet av sitt förslag till styrelse ska valberedningen ta del av styrelsens utvärdering av sitt arbete och beakta de krav på styrelsens sammansättning som följer av aktiebolagslagen, Svensk kod för bolagsstyrning och Nasdaq Stockholms regelverk för emittenter. Valberedningen ska, när den förbereder sina förslag, beakta att styrelsen ska ha en, med hänsyn till Bolagets verksamhet, utvecklingskedje och förhållanden i övrigt, ändamålsenlig sammansättning, präglad av mångsidighet och bredd avseende de ledamöternas kompetens, erfarenhet och bakgrund. En jämn könsfördelning ska eftersträvas. Valberedningen inför 2026 års årsstämma har valts i enlighet med dessa principer och består av Mikael Fröjdén-Thorén, Jan Poulsen (Ordförande) och Jake Nossaman. Bolaget avviker från Kodens regler eftersom offentliggörandet av nomineringskommittén har blivit försenad på grund av en pågående nyemission som har förändrat ägarstrukturen bland de tio största ägarna. Nomineringskommittén offentliggjordes under mars månad.

Styrelse

Enligt bolagsordningen ska Acarix styrelse bestå av minst 3 och högst 10 ledamöter valda av bolagsstämma för tiden intill slutet av nästa årsstämma. Styrelseledamöterna väljs årligen på årsstämman för tiden intill slutet av nästa årsstämma. Vid årsstämman 13 maj 2025 omvaldes 3 styrelseledamöter och en ny styrelseledamot valdes in, tillika bolagets ordförande. Bolagets juridiska ombud fungerade som styrelsens sekreterare. Andra befattningshavare i Acarix deltar i styrelsens sammanträden som föredragande i särskilda frågor. Enligt Koden ska en majoritet av de bolagsstämموvalda styrelseledamöterna vara oberoende i förhållande till Acarix och koncernledningen. Vidare ska enligt Koden minst två av de styrelseledamöter som är oberoende i förhållande till Acarix och koncernledningen även vara oberoende i förhållande till bolagets större aktieägare. Styrelsesammansättningen i Acarix uppfyller kraven på oberoende i Koden. Enskilda styrelseledamöters aktieinnehav, deras oberoende i förhållande till bolaget, bolagsledningen och bolagets större aktieägare samt övriga uppdrag i andra företag framgår av tabellen nedan och av presentationen av styrelseledamöterna på sidorna 24-28.

Styrelsen skall för aktieägarnas räkning förvalta Bolagets angelägenheter så att ägarnas intressen av kapitalavkastning tillgodoses på bästa sätt. Styrelsen svarar för Bolagets organisation och förvaltningen av Bolagets angelägenheter. Styrelsen är i sin förvaltning emellertid skyldig att rätta sig efter särskilda föreskrifter som kan ha meddelats av bolagsstämman, förutsatt att föreskriften i fråga inte strider mot lag eller bolagsordningen.

Styrelsen har ansvaret för Bolagets organisation. Styrelsen skall därvid bland annat:

- fastställa Bolagets övergripande målsättning, strategier, finansiella mål och handlingsplaner.
- säkerställa att Bolaget har en tillfredsställande organisation av Bolagets verksamhet och se till att Bolaget leds på ett tillfredsställande sätt och i överensstämmelse med Bolagets bolagsordning, aktiebolagslagen samt andra lagar och förordningar. Styrelsen har vidare det överordnade ansvaret för tillsynen över Bolagets dotterbolag, oavsett var det är beläget eller vilken lagstiftning som är tillämplig.
- se till att Bolaget har ändamålsenliga system för uppföljning och kontroll av Bolagets verksamhet och de risker för Bolaget som dess verksamhet är förknippad med.
- säkerställa att Bolaget har ändamålsenliga styrnings- och rapporteringsrutiner.
- se till att Bolaget har god intern kontroll och fortlöpande hålla sig informerad om och utvärdera hur Bolagets system för intern kontroll fungerar.
- fastställa och utvärdera för Bolaget väsentliga policyer och riktlinjer, såsom en policy avseende insiderinformation inklusive rutiner för insiderförteckningar och informationspolicy.
- i förekommande fall, årligen låta upprätta och fastställa bolagsstyrningsrapport.
- löpande diskutera risker som bolaget exponeras inför.
- säkerställa att Bolagets informationsgivning präglas av öppenhet samt är korrekt, relevant och tillförlitlig.

- säkerställa att Bolaget följer tillämplig lagstiftning, bolagsordning och regelverk avseende kallelseförfarande till bolagsstämma.
- granska och följa upp planer, budgetar och liknande samt att ta ställning till rapporter om Bolagets likviditet, inkomna order, väsentliga dispositioner, överordnade försäkringsförhållanden, finansieringsförhållanden (d.v.s. ta ställning till om Bolagets kapitalberedskap vid var tid är tillfredsställande i förhållande till Bolagets drift), kassaflöde och särskilda risker.
- ta ställning till rapporter från Bolagets revisor samt tillse att Bolagets bokföring och förmögenhetsförvaltning kontrolleras på ett efter Bolagets förhållanden tillfredsställande sätt.
- löpande under räkenskapsåret granska Bolagets periodrapporter och periodräkenskaper och därvid granska eventuella avvikelser från årets budget.
- tillsätta och entlediga Bolagets verkställande direktör.
- utöva tillsyn över Bolagets verkställande direktör och övriga ledning.
- årligen utvärdera verkställande direktörens arbete.

Styrelsens ordförande förbereder styrelsemötena tillsammans med verkställande direktören. Ordföranden ska godkänna den av VD upprättade dagordningen, som sedan ska skickas till styrelseledamöterna tillsammans med ett fullödigt beslutsunderlag inför varje styrelsemöte. Vid varje ordinarie styrelsemöte sker en genomgång av verksamheten, inkluderande utveckling och framsteg inom forskning och utveckling, kliniska studier, affärsutveckling, koncernens resultat och ställning, finansiell rapportering och prognoser.

Styrelsens arbete och utvärdering

Styrelsen fastställer varje år en arbetsordning för sitt arbete. Fastställandet sker i samband med det konstituerande styrelsemötet efter årsstämman och arbetsordningen uppdateras därefter vid behov. I arbetsordningen beskrivs bland annat styrelsens ansvar och arbetsuppgifter, inbördes fördelning och arbetssätt samt fördelning mellan styrelse och VD. Gällande arbetsordning fastställdes den 13 maj 2025. En gång per år utvärderar ordföranden arbetet i styrelsen.

Styrelseordförandens ansvar

Styrelsens ordförande följer Acarix verksamhet genom fortlöpande kontakter med VD. Ordföranden organiserar och leder styrelsens arbete samt ansvarar för att övriga styrelseledamöter får tillfredsställande information och beslutsunderlag. Ordföranden ansvarar även för att nya styrelseledamöter fortlöpande uppdaterar och fördjupar sina kunskaper om Acarix och i övrigt får den fortbildning som krävs för att styrelsearbetet ska kunna bedrivas effektivt. Det är dessutom ordföranden som ansvarar för kontakter med aktieägare i ägarfrågor och för att styrelsen årligen utvärderar sitt arbete.

Styrelsens arbete 2025

Under detta räkenskapsår har sammanlagt 7 protokollförda styrelsemöten hållits: fem ordinarie, ett konstituerande och ett per capsulam möte gällande företrädesemission. Styrelsemötena har en återkommande struktur med bestämda huvudpunkter. Informationsmaterial och beslutsunderlag inför styrelsemötena utsänds i regel cirka en vecka före varje möte.

Utvärdering av styrelsearbete

Enligt Koden ska styrelsen årligen genom en systematisk och strukturerad process utvärdera styrelsearbetet med syfte att utveckla styrelsens arbetsformer och effektivitet. Styrelsens arbete under 2025 är planerat att genomföras under andra kvartalet 2026 och avviker därför från Koden. Utvärderingen sker genom att samtliga styrelseledamöter besvarar en enkät med frågor om styrelsens verksamhet. Resultatet från utvärderingen sammanställs i en rapport och redovisas för styrelsen och valberedningens ledamöter.

Styrelsens utskott

Styrelse har inrättat två formella utskott, revisionsutskottet och ersättningsutskottet. I revisionsutskottet ingår uppgifter som att upprätthålla och effektivisera kontakten med koncernens revisor, utöva tillsyn över rutinerna för redovisning och finansiell rapportering. Bolagets revisorer har deltagit vid samtliga av revisionsutskottets möten. Utskottet har tillsammans med revisorerna diskuterat och fastställt revisionens omfattning. Ersättningsutskottet har i uppgift att bereda frågor om ersättning och anställningsvillkor för ledningen i koncernen.

Styrelsemedlemm ars deltagande och oberoende	Invald	Närvaro på styrelsemöten	Närvaro på ersättningsutskotten	Närvaro på revisionsutskotten	Oberoende i förhållande till bolaget och ledningsgrupp	Oberoende i förhållande till bolagets aktieägare
Philip Siberg	2021	3 (3)		1 (1)	Ja	Ja
Jan Poulsen	2025	4 (4)	0 (0)	1 (1)	Ja	Nej
Marlou Janssen	2020	7 (7)	0 (1)	2 (2)	Ja	Ja
Kenneth Nelson	2024	7 (7)			Ja	Ja
Tony Das	2024	6 (7)			Ja	Ja

Totalt sju styrelsemöten hölls under året, varav ett konstituerande och ett per capsulam styrelsemöte.

Arvoden till styrelseledamoterna och ledningen, 2025, kSEK	Styrelseersättning/Grundlön	Ersättning utöver styrelseersättning	Bonus	Pensionskostnader	Övriga sociala kostnader	Summa
Philip Siberg	188	-	-	-	59	246
Jan Poulsen	313	-	-	-	98	411
Marlou Janssen	300	-	-	-	94	394
Kenneth Nelson	300	301	-	-	94	696
Tony Das	300	-	-	-	94	394
Delsumma styrelseledamot	1,400	Year 301	0	0	440	2,141
Aamir Mahmood	4,534	-	-	132	157	4,824
Övrig verkställande ledning (6)	8721	-	367	395	1,175	10,657
Delsumma ledning	13,255	0	367		1,332	15,481
Summa	14,655	301	376	527	1,772	17,623

Bolagsledningen

Verkställande direktör och företagsledning

Styrelsen utser verkställande direktören (VD) att leda Bolaget. VD är i sin roll underordnad styrelsen och har som huvuduppgift att sköta Bolagets löpande förvaltning och den dagliga verksamheten i Bolaget. Styrelsens arbetsordning och VD-instruktionen fastställer vilka frågor som Bolagets styrelse ska fatta beslut om och vilka beslut som faller inom VDs ansvarsområde.

VD ansvarar även för att ta fram rapporter och nödvändiga beslutsunderlag inför styrelsesammanträden och är föredragande av materialet vid styrelsesammanträdena. VD ska vidta de åtgärder som är nödvändiga för att Bolagets bokföring ska fullgöras i överensstämmelse med lag och för att medelsförvaltningen ska skötas på ett betryggande sätt. Det är därför VDs ansvar att säkerställa att Bolaget har god intern kontroll och rutiner för att säkerställa att de fastställda principerna för finansiell rapportering och intern kontroll tillämpas.

VD är skyldig att vara närvarande vid alla bolagsstämmor i Bolaget, vare sig det är en årsstämma eller extra bolagsstämma. I en allvarig krissituation är det även VDs uppgift att informera styrelsen omedelbart samt, om nödvändigt, upprätta och instruera en kriskommitté och en beredskapsplan för verksamheten. VD ska så snart hen misstänker att en händelse eller ett förfarande kan vara väsentligt negativt för verksamheten eller Bolagets ställning, till exempel likviditetskris, anmäla detta till styrelsens ordförande.

VD har inte varit fysiskt närvarande på extra bolagsstämma under året.

Instruktionen avseende verkställande direktören gäller även den vice verkställande direktören, när denne trätt i den verkställande direktörens ställe.

VD ska även leda arbetet i företagsledningen. Under 2025 har företagsledningen, utöver President & CEO, bestått av Chief Financial Officer (CFO), Head of Operation and Customer Excellence, Head of Global Strategy & Therapy

Development, Head of Reimbursement & Market Access samt Chief Medical Advisor. Per den 31 december 2025 består företagsledningen av 6 personer. För mer information om de nya ledande befattningshavarna i Acarix hänvisas till sidan 26-28 i årsredovisningen.

Intern kontroll och riskhantering avseende den finansiella rapporteringen

Styrelsen har ansvar för att det finns ett effektivt system för intern kontroll och riskhantering. Till VD delegeras ansvaret att skapa goda förutsättningar för att arbeta med dessa frågor. Såväl bolagsledning som chefer på olika nivåer i företaget har detta ansvar inom sina respektive områden. Befogenheter och ansvar är definierade i policys, riktlinjer, ansvarsbeskrivningar samt instruktioner för attesträtter. Styrelsen har valt att inte tillsätta en särskild granskningsfunktion (internrevision). Styrelsens årliga utvärdering gällande behovet av en sådan funktion visar att det ej är motiverat med hänsyn tagen till verksamhetens omfattning och riskexponering.

Styrelsen ansvarar enligt både aktiebolagslagen och Koden för att bolaget har god intern kontroll och för att den fortlöpande håller sig informerad om samt utvärderar hur bolagets system för intern kontroll fungerar.

Kontrollmiljö

Rutinerna för intern kontroll, riskbedömning, kontrollaktiviteter och uppföljning avseende den finansiella rapporteringen har utformats i syfte att säkerställa en tillförlitlig övergripande finansiell rapportering och extern finansiell rapportering i enlighet med IFRS, tillämpliga lagar och regler samt andra krav som ska tillämpas av bolag noterade på Nasdaq First North Growth Premier. Detta arbete involverar styrelsen, Acarix koncernledning och övrig personal.

Under 2024 införskaffade Acarix ett gemensamt affärssystem som togs i bruk den 1 januari 2024 i USA och den 1 januari 2025 i Danmark och Sverige. Efter börsnoteringen har Acarix valt att outsourca löpande redovisnings- och lönetjänster, men från och med den 1 januari 2025 har man valt att hantera redovisningen internt i Sverige och USA med egen personal. I det danska dotterbolaget fortsätter redovisning och lönetjänster att skötas på entreprenad.

Analysarbetet samt den finansiella rapporteringen sköts internt inom bolagets finansfunktion.

En kontinuerlig vidareutveckling av bolagets kontrollmiljö och kontrollaktiviteter pågår och anpassas successivt efter bolagets storlek och verksamhetens komplexitet.

En tydlig roll- och ansvarsfördelning för en effektiv hantering av verksamhetens risker säkerställs bland annat genom efterlevnad av styrelsens arbetsordning, instruktionen till verkställande direktören samt av styrelsen antagna styrdokument inklusive attestordning.

Riskbedömning

Acarix styrelse arbetar löpande och systematiskt med riskbedömningar i syfte att identifiera risker och vidta åtgärder beträffande dessa. Bolaget har en kontinuerlig riskgenomgång där risker identifieras ur ett företagsperspektiv. Riskprocessen vidareutvecklas i takt med bolagets tillväxt och komplexitet.

Information och kommunikation

För att åstadkomma en korrekt informationsgivning och tydliga kommunikationsvägar externt har Bolaget utfärdat en informationspolicy avseende hantering av information med externa parter. I policyn anges riktlinjer för hur sådan

kommunikation bör ske, vem som är behörig att ge viss typ av information. Detta är för att säkerställa att informationskyldighet enligt lag och noteringsavtal efterlevs och att investerare får information i rätt tid.

Uppföljning, utvärdering och rapportering

VD ansvarar för att styrelsen löpande erhåller rapportering om utvecklingen av Bolagets verksamhet, däribland utvecklingen av Bolagets resultat och ställning samt information om viktiga händelser, såsom exempelvis kliniska resultat och viktiga avtal. Styrelsen träffar årligen Bolagets revisor varvid den interna kontrollen och den finansiella rapporteringen blir föremål för diskussion.

Intern revision

Acarix har ingen särskild granskningsfunktion (internrevision). Bolaget har en okomplicerad juridisk och operativ struktur där styrelsen kontinuerligt följer upp Bolagets interna kontroll i samband med extern och intern finansiell rapportering. I tillägg till detta övervakar revisionsutskottet effektiviteten i den interna kontrollen och riskhanteringen med avseende på den finansiella rapporteringen. Styrelsen har mot bakgrund av detta valt att inte inrätta en särskild funktion för internrevision.

Extern revision

Bolagets revisor utses av årsstämman för perioden intill slutet av nästa årsstämma. Revisorn granskar årsredovisningen och bokföringen samt styrelsens och VDs förvaltning. Revisorn ska efter varje räkenskapsår lämna en revisionsberättelse till bolagsstämman. Bolagets revisor rapporterar varje år till styrelsen sina iakttagelser från granskningen och sina bedömningar av Bolagets interna kontroll.

På årsstämman 2025 omvaldes revisionsfirman Öhrlings PricewaterhouseCoopers AB (PwC), med auktoriserade revisorn Alexander Ståhl som huvudansvarig revisor i Acarix fram till slutet av årsstämman 2026.

Revisors yttrande om bolagsstyrningsrapporten

Till bolagstämman i Acarix AB (publ), org.nr 559009-0667

Uppdrag och ansvarsfördelning

Det är styrelsen som har ansvaret för bolagsstyrningsrapporten för år 2025 på sidorna 11-19 och för att den är upprättad i enlighet med årsredovisningslagen.

Granskningens inriktning och omfattning

Vår granskning har skett enligt FARs rekommendation RevR 16 Revisorns granskning av bolagsstyrningsrapporten. Detta innebär att vår granskning av bolagsstyrningsrapporten har en annan inriktning och en väsentligt mindre omfattning jämfört med den inriktning och omfattning som en revision enligt International Standards on Auditing och god revisionssed i Sverige har. Vi anser att denna granskning ger oss tillräcklig grund för våra uttalanden.

Uttalande

En bolagsstyrningsrapport har upprättats. Upplýsningar i enlighet med 6 kap. 6§ andra stycket punkterna 2–6 årsredovisningslagen samt 7 kap. 31 § andra stycket samma lag är förenliga med årsredovisningen och koncernredovisningen samt är i överensstämmelse med årsredovisningslagen.

Malmö den 15 April 2026

Öhrlings PricewaterhouseCoopers AB

Alexander Ståhl

Auktoriserad revisor

Huvudansvarig revisor

Risk och osäkerhetsfaktorer

Acarix verksamhet och marknad är föremål för ett antal risker som helt eller delvis är utanför bolagets kontroll och som påverkar eller kan komma att påverka bolagets verksamhet, finansiella ställning och resultat. Nedanstående riskfaktorer, som inte är heltäckande och som är utan inbördes rangordning, bedöms vara av betydelse för Acarix framtida utveckling.

Marknadstillväxt och allmänna konjunkturläget

Etablering i andra länder, särskilt sådana som bolaget inte tidigare har erfarenhet av, är förenat med risker som kan vara svåra att förutse. Vidare kan externa faktorer såsom det allmänna konjunkturläget, tillgång till för bolaget viktiga produkter, efterfrågan på bolagets produkter, räntor, priser eller inflationsnivåer vara föremål för förändringar över tid vilket kan påverka finansiärers investeringsvilja eller bolagets intäktsflöde negativt.

Produkter och marknadsacceptans:

Det finns en risk att bolagets produkter inte kommer generera intäkter som motiverar bolagets närvaro på marknaden. Om bolagets produkter inte genererar intäkter, blir obsoleta eller av annan anledning inte ligger i framkant inom sitt område eller inte omfattas av nationella kostnadsersättningsprogram och/eller riktlinjer, kan det få en negativ inverkan på Acarix verksamhet, finansiella ställning eller resultat.

Risker relaterade till framtida kommersialisering

Det är bolagets avsikt att på relevanta marknader fortsätta söka tillstånd eller registrering hos statliga myndigheter eller andra administrativa organ för att möjliggöra marknadsföring och försäljning av bolagets produkter. Det finns en risk att bolagets lansering på enskilda marknader försenas eller fördröjas eller helt uteblir, vilket kan få en negativ inverkan på Acarix verksamhet, finansiella ställning eller resultat.

Konkurrens

Det finns en risk att konkurrenter, såväl kända som okända, utvecklar en effektivare metod för att utesluta patienter från kranstjärsjukdom eller att konkurrenters produkter kommer att omfattas av försäkringsbolagens kostnadsersättningsprogram och/eller ingå i nationella riktlinjer för behandling av kranstjärsjukdom, vilket kan få en negativ inverkan på Acarix verksamhet, finansiella ställning eller resultat.

Tillstånd och godkännanden

Acarix är en kommersiell aktör som verkar på en marknad som kräver vissa myndighetstillstånd. Acarix verkar på en marknad som i olika jurisdiktioner är föremål för olika regulatoriska tillstånd, godkännanden eller krav från statliga myndigheter eller andra administrativa organ. För att bolagets produkter ska kunna marknadsföras och säljas på olika marknader behöver tillstånd erhållas och registrering ske hos relevanta organ i olika jurisdiktioner. Ett uteblivet eller tillbakadraget tillstånd eller registrering kan få en väsentligt negativ effekt.

Forskning och utveckling

För att fortsätta utveckla bolagets produkt, som är ett resultat av drygt tio års forskning, samt för att fortsätta verifiera resultat av användningen av produkten, fordras fortsatta investeringar inom forskning och utveckling. Det finns en risk att investeringar i forskning och utveckling inte kommer att ge bolaget förväntad nytta.

Utvecklingskostnader

Att utveckla kommersiellt gångbara produkter inom bolagets verksamhetsområde är generellt sett mycket kostnadskrävande. Den komplexitet som är förenad med produktutvecklingen innebär att det är svårt att förutse, eller på förhand fastställa, vilka kostnader som kan uppstå. Detta medför en risk för att planerad produktutveckling blir mer tids- och/eller kostnadskrävande än planerat.

Beroende av nyckelpersoner

För den fortsatta utvecklingen av bolaget är Acarix beroende av vissa nyckelpersoner som vid tidpunkten för denna årsredovisning eller herefter arbetar som experter inom bolaget i olika ledande befattningar. Bolaget är således beroende av nyckelpersoners kompetens. Om nyckelpersoner eller annan kvalificerad personal lämnar bolaget, och bolaget i förekommande fall inte kan ersätta dessa i tid och på ett adekvat sätt, kan det få en negativ inverkan på Acarix.

Produktansvar

Beaktat verksamhetens art är det relevant att beakta Acarix produktansvar, som uppstår då bolaget utvecklar och kommersialiserar produkter. Styrelsen bedömer att bolagets nuvarande försäkringsskydd är tillfredsställande, med hänsyn till verksamhetens art och omfattning. Det finns dock inga garantier för att bolagets försäkringsskydd till fullo ska kunna täcka eventuella framtida rättsliga krav, vilket skulle kunna påverka Acarix verksamhet och resultat negativt.

Immateriella rättigheter

Det finns en risk att bolaget inte kan upprätthålla eller skydda sina patentfamiljer eller att andra av bolaget utvecklade innovationer i framtiden inte kan erhålla tillräckligt skydd. Vidare finns en risk att bolaget gör, eller påstås göra, intrång i tredje parts immateriella rättigheter eller att tredje part gör, eller påstås göra, intrång i bolagets immateriella rättigheter. Detta kan medföra att bolaget behöver försvara sig mot påstådda intrång eller försvara sina immateriella rättigheter. Om en eller flera risker realiserar kan det få en negativ inverkan på Acarix verksamhet, finansiella ställning eller resultat.

Finansiering

Acarix kan framöver komma att vara beroende av finansiering från kreditgivare, aktieägare och/eller finansiering på annat sätt. Vidare kan marknadsförhållanden, den allmänna tillgängligheten på krediter, bolagets kreditbetyg samt osäkerhet och/eller störningar på kapital- och kreditmarknaderna påverka tillgängligheten till finansiering. Det finns en risk att bolaget inte kommer att kunna erhålla finansiering eller att finansiering inte kan erhållas på för Acarix gynnsamma villkor eller att anskaffat kapital inte är tillräckligt för att möta koncernens finansieringsbehov.

Skatt

Acarix har sitt säte i Malmö, Sverige, men bedriver den största delen av sin operativa verksamhet i Danmark och försäljningsverksamheten i USA och Norden. Acarix driver, och har drivit, sin verksamhet i enlighet med bolagets tolkning av vid var tid gällande skattelagstiftning, krav från relevanta skattemyndigheter samt där tillhörande

administrativ praxis, samt, i förekommande fall, skatteavtal. Det finns en risk för att bolagets tolkning och tillämpning av skattelagstiftningen är felaktig, eller att sådana regler ändras med retroaktiv verkan.

Lagstiftning och regelverk

Om Acarix verksamhet skulle omfattas av restriktioner från myndigheter eller om bolaget inte erhåller nödvändiga framtida myndighetsgodkännanden kan detta komma att negativt påverka Acarix kommersiellt och finansiellt.

Tvister

Bolaget kan från tid till annan komma att bli inblandad i rättsliga tvister eller föremål för anspråk, utredningar eller andra administrativa förfaranden vilket kan innebära att Acarix blir skyldigt att betala skadestånd eller upphöra med viss verksamhet eller att styrelseledamöter eller andra anställda i bolaget riskerar straffrättsliga sanktioner. Dyliga förfaranden är generellt sett tids- och kostnadskrävande, stör den löpande verksamheten i bolaget samt är svåra att förutse utgången på, vilket kan få en negativ inverkan på Acarix verksamhet, finansiella ställning eller resultat.

Tull och handelsavtal

En betydande risk för bolagets verksamhet är potentiella förändringar i tullar och handelsavtal, vilka kan påverka kostnaderna för import och export av varor. Ändringar i tullsatser, införande av nya handelsrestriktioner eller modifieringar av existerande avtal kan leda till ökade kostnader för råvaror och komponenter, vilket i sin tur kan påverka bolagets lönsamhet och prissättningsstrategi.

Geopolitiska konflikter och pågående kriser

En väsentlig risk för bolagets verksamhet är de rådande geopolitiska konflikterna och pågående kriser i olika delar av världen. Dessa konflikter kan leda till störningar i globala leveranskedjor, ökade kostnader för råvaror och komponenter samt begränsningar i internationella handelsflöden. Dessutom kan politiska spänningar och osäkerheter påverka valutakurser och investeringsklimatet, vilket kan ha negativ inverkan på bolagets tillväxtpotentialer och finansiella stabilitet.

Se vidare under Not 5, Finansiella Risker.

Styrelse

Jan Poulsen

Styrelseordförande

Inträdesår: 2025

Födelseår: 1961

Placering: Danmark

Utbildning: Ekonomi vid Aarhus universitet, Danmark.

Tidigare uppdrag/erfarenhet: Jan Poulsen har nästan 40 års erfarenhet av att investera i bolag inom biotech och medtech. Jan har över 35 års erfarenhet som vd i olika företag, inklusive som grundare och vd för Life Science Invest Fund (LSIF). LSIF har en portfölj av investeringar inom biotech och medtech, med särskilt fokus på kommersiella bolag som Acarix. Han har ett stort nätverk inom finansiering samt inom medtech och har bred erfarenhet som styrelseledamot, inklusive som ordförande.

Andra viktiga pågående uppdrag: Styrelseledamot i AcuCort AB. Vd för Life Science Invest Fund 1 ApS, MicroTech Software A/S och DanskTysk Ejendomsrådgivning ApS.

Innehav i Acarix: Aktier: 42 612 476 | Optioner: 0



Ken Nelson

Ledamot

Inträdesår: 2024

Födelseår: 1974

Placering: U.S.

Utbildning: Kandidatexamen i ekonomi från Vanderbilt University och är alumna av Phillips Exeter Academy.

Tidigare uppdrag/erfarenhet: Ken Nelson är en chef och innovatör inom digital hälsa, medicinteknik och övervakning av fjärrpatienter med över 20 års erfarenhet. Han har haft framgångsrika seniora ledarskapsroller, inklusive på ett Fortune 500-företag (Guidant/Boston Scientific inom hjärtarytmsbehandling) och ett ledande medelstort företag (Biotelemetry, som förvärvades av Philips för 2,8 miljarder dollar, vilket tillkänna gjordes i december 2020). Han har också bidragit till tre start-ups, varav en (iRhythm) ledde till en mycket framgångsrik börsintroduktion (IPO), medan en annan (Bardy Diagnostics) nyligen förvärvades av HillRom/Baxter i augusti 2021 för över 450 miljoner dollar efter prestationsbaserade betalningar.

Andra viktiga pågående uppdrag: Partner i Nelson Jennings Ventures, som samarbetar nära med Medtech Innovator (www.medtechinnovator.org). Han är också Venture Partner i Star51 Capital. Dessutom sitter han i styrelsen för CardiaCare, HeartBeam (NASDAQ: BEAT), EchoIQ (ASX: EIQ), Epitel och Happitech. Han är även rådgivare och/eller deltar i planeringskommittéer för SmartCardia, Bloomlife, AccurKardia, HeartX (MedAxiom/ACC), HRX (Digital Health Summit of Heart Rhythm Society) och American Heart Association.

Innehav i Acarix: Aktier: 0 | Optioner: 2 000 000



Marlou Janssen-Counotte

Ledamot

Inträdesår: 2020

Födelseår: 1965

Placering: Nederländerna

Utbildning: Hotelledning vid TIO.

Tidigare uppdrag/erfarenhet: Marlou Janssen-Counotte har mer än 30 års erfarenhet inom medicinteknikindustrin. Hon inledde sin karriär på Medtronic och har under de senaste 20 åren haft ledande befattningar som verkställande vice vd på St. Jude Medical, vice vd för internationell marknadsföring och försäljning på Biotronik, ordförande för US Biotronik Inc. och General Manager för EPD Solutions vid Philips Medical Systems.

Andra betydande/pågående uppdrag: Styrelseledamot i följande företag: Sonion, EBAMed SA, Inspiration Healthcare Group PLC, samt styrelserådgivare hos Field Medical Inc och senior rådgivare vid Vektor Medical Inc.

Innehav i Acarix: Aktier: 0 | Anställdas optioner: 0



Tony Das, MD

Ledamot

Inträdesår: 2024

Födelseår: 1964

Placering: U.S.

Utbildning: MIT Sloan School of Management: Kurs i Blockchain teknologier: Affärsinnovation och tillämpning 2021, Stanford School of Business:

LEAD-programmet för företagsinnovation 2020, Texas Heart Institute: Interventionell kardiologi och endovaskulär fellowship, Harvard Mass General: Internmedicinsk residency, samt Baylor College of Medicine: MD.

Tidigare uppdrag/erfarenhet: Tony Das, MD, är en framstående interventionell kardiolog och grundare av Connected Cardiovascular Care Associates (C3), den första kardiologipraktiken i USA som fokuserar på en digital först-ansats genom fjärrövervakning av fysiologiska data. Med över 25 års erfarenhet inom branschen har han genomfört mer än 20 000 ingrepp och leder strategisk hjärtinnovation på Baylor Scott and White Healthcare. Dr. Das erbjuder rådgivande stöd till Med Tech-fonder och kapitalgrupper som förvaltar över 500 miljoner dollar och har blivit erkänd som en av de främsta kardiologerna i Dallas och på nationell nivå.

Andra viktiga pågående uppdrag: Stanford Business School: LEAD Corporate Innovation Program 2019, medlem av American College of Cardiology (ACC) i CV Management Section, medlem i Innovations Section samt Digital Health and Wearables Working Group. Han är också Medical Venture Partner och rådgivare för Biostar Ventures och medicinsk rådgivare för Shelton VC Fund.

Innehav i Acarix: Aktier: 2,000,600 | Optioner: 3,000,000



Ledning

Aamir Mahmood

VD och Koncernchef

Inträdesår: 2024

Födelseår: 1976

Placering: U.S.

Utbildning: Kandidatexamen i marknadsföring och ledarskap från Oklahoma State University, en masterexamen i företagsekonomi från Oklahoma City University, och Executive Education från Harvard Business School.



Tidigare uppdrag/erfarenhet: Aamir har mer än tjugo års erfarenhet som ledare inom medicinteknikbranschen och har erfarenhet inom kommersiella roller på de globala kardiovaskulära marknaderna. Hans expertis sträcker sig över försäljning, marknadsföring och strategifunktioner inom organisationer som LivaNova, Boston Scientific och Merck. Senast arbetade Aamir som General Manager/ Vice President, Americas, på MicroPort CRM (MicroPort förvärvade organisationen från LivaNova år 2017), ett medicintekniskt företag inom kardiologiområdet med huvudsaklig inriktning på hantering av hjärtrytmrubbningar, elektrofysiologi, arytmivårdning och andra hjärtmedicinska enheter för diagnos, behandling och hantering av hjärtrytmrubbningar och hjärtsvikt. Innan han ansvarade för USA för MicroPort, genomförde Aamir två EXPAT tjänster i Europa där han ledde Global Sales, följt av Global Marketing and Strategy, inklusive M&A.

Andra viktiga pågående uppdrag: Aceco Valves, Styrelsemedlem, Leman Micro Devices, Styrelsemedlem, YPO-medlem.

Innehav i Acarix: 10 904 824 aktier | Optioner: 70 000 000

Christian Lindholm

CFO

Inträdesår: 2016

Födelseår: 1964

Placering: Sverige

Utbildning: Företagsekonomi vid Växjö universitet.



Tidigare uppdrag/erfarenhet: Under de senaste 20 åren har Christian haft CFO-roller i både privata och börsnoterade företag. Innan han började på Acarix var han CFO för Doro AB och TFS International AB.

Innehav i Acarix: 338 162 aktier | 4 500 000 optioner

Carma Connely

Chef för Operations & Customer Excellence

Inträdesår: 2022

Födelseår: 1975

Placering: U.S.

Utbildning: Kandidatexamen i kemi från Butler University, IN- och magisterexamen i biokemi från University of Denver, Colorado.

Tidigare uppdrag/erfarenhet: Carma har över 20 års erfarenhet av medicintekniska produkter med fokus på neurokirurgi och kardiologi. Hon har erfarenhet av försäljning, produkthantering, kvalitet, regulatory, operations, klinisk utbildning och ekonomi. Carma har tidigare haft roller som vice president för den operativa verksamheten på Coala Life, produkthantering på Raumedic och har även lanserat flera europeiska företag på den amerikanska marknaden.

Innehav i Acarix:: 408 520 aktier | Optioner: 750 000



Beji George

Chef för global strategi och terapiutveckling

Inträdesår: 2025

Födelseår: 1978

Placering: U.S.

Utbildning: B.Sc. i Kinesiologi från University of Houston, examen i Radiologiska vetenskaper från PIMA Medical Institute, Executive MBA från University of East London – Ducere Global Business School (april 2026).

Tidigare uppdrag/erfarenhet: Beji har över 25 års ledarskaps erfarenhet inom MedTech-branschen, med djup expertis inom utveckling av hjärtbehandlingar och global kommersialisering. Hans förmåga att kombinera klinisk insikt med strategisk genomförande kommer att vara en stark drivkraft när vi accelererar våra globala initiativ. Nyligen tjänstgjorde Beji som Senior Director för Global Field Operations & Therapy Development hos Heart Medical, där han ledde en avgörande klass III IDE-studie. Innan dess var han US Leadless Clinical Manager på Abbott Laboratories, där han ledde kliniska fältoperationer för lanseringen av Abbotts första Leadless pacemakers – Aveir VR och DR. Han har också haft rollen som Senior Therapy Development Manager på EBR Systems, där han ledde insatser för WiSE SOLVE-CRT-studien. Hans karriär inkluderar även betydelsefulla roller på Boston Scientific och Medtronic, vilket gör honom unikt rustad att hjälpa till att forma Acarix nästa tillväxtfas.

Innehav i Acarix: 0 aktier | Optioner: 1 000 000



Daniel Burke

Chef för Reimbursement & Market Access

Inträdesår: 2025

Födelseår: 1974

Placering: U.S.

Utbildning: Kandidatexamen i företagsekonomi/ hälso- och sjukvårdsadministration samt en masterexamen i företagsekonomi (MBA) från LaSalle University.



Tidigare uppdrag/erfarenhet: Daniel Burke har över 20 års erfarenhet på ledande befattningar inom medicinteknik, med bevisad framgång inom etablering av ersättning. Hans erfarenhet omfattar försäljning, marknadsföring, nätverkshantering, kontraktering, medicinsk policy och strategifunktioner på företag som Blue Cross, Aetna, CIGNA, CCS Medical, Liberty (numera en del av Cardinal Health), ADS och Bardy Diagnostics (nu en del av Baxter Healthcare). Nyligen ledde Dan kommersialiseringsinsatser för payer access/ersättning vid ett hjärtövervakningsstart som heter Bardy Diagnostics, vilket förvärvades av HillRom/Baxter.

Tidigare uppdrag/erfarenhet: Daniel Burke har utsetts till en av Philadelphia Business Journals Top 40 under 40 för sina bidrag inom branschen och samhället. Han har också varit styrelseledamot i Variety Club - The Children's Charity och tilldelades utmärkelsen Årets Volontär. Dessutom är han aktivt engagerad i American College of Healthcare Executives.

Innehav i Acarix:: 0 aktier | Optioner: 1 250 000

George Chrysant, MD

Chief Medical Advisor

Inträdesår: 2024

Födelseår: 1969

Placering: U.S.

Utbildning: Deltog i det nationellt rankade Barnes-Jewish Hospital/ Washington University i St. Louis för sin fellowship och är certifierad av styrelsen inom kardiologi, hjärt-datateknik (cardiac CT) och interventionskardiologi, med avancerad utbildning inom hjärt datateknik och nivå III hjärt-MRI.



Tidigare uppdrag/erfarenhet: George Chrysant tjänstgör som Chief Medical Officer för INTEGRIS Cardiovascular Physicians. Han är certifierad av styrelsen inom kardiologiska sjukdomar, interventionskardiologi och hjärt-datateknik (cardiac CT), med ett särskilt intresse för komplex kranskärlsavbildning och fysiologi, samt hjärt-datateknik och FFRct. Dr. Chrysant har också agerat som lokal huvudutredare i både PROMISE- och PRECISE-studierna.

Innehav i Acarix: 1 500 000 aktier | Optioner: 3 000 000

Förvaltningsberättelse

Acarix AB (publ) organisationsnummer 559009-0667

Styrelsen och verkställande direktören avger härmed årsredovisning för moderbolaget och koncernredovisning för räkenskapsåret 2025. Balans- och resultaträkningar för koncern och moderbolag ska framläggas på årsstämman den 13 maj 2026 för fastställande.

Koncernen

Acarix AB (publ) är moderbolag i koncernen som består av de helägda dotterbolagen:

- Acarix A/S, Hellerup i Danmark
- Acarix USA Inc. Oklahoma i USA
- Acarix GmbH, Köln i Tyskland (under likvidation)
- Acarix Ltd, Stockport i UK

Moderbolaget

Acarix AB är ett svenskt publikt aktiebolag som bildades i Sverige och vars nuvarande firma registrerades vid Bolagsverket den 30 september 2016. Acarix operativa verksamhet har bedrivits i Danmark sedan 2009 och sedan 2023 sker huvuddelen av försäljningen på den amerikanska marknaden. Bolagets organisationsnummer är 559009-0667. Acarix har sitt säte i Malmö.

Verksamhetsinriktning

Acarix är ett svenskt medicintekniskt företag som utvecklar lösningar för snabb AI-baserad kranskärlssjukdom (CAD). Acarix CADScor[®]-systemet är CE-märkt och godkänt av FDA De Novo för patienter som upplever bröstsmärtor med misstänkt CAD och är utformat för att minska miljontals onödiga, invasiva, kostsamma diagnostiska procedurer. CADScor System beräknar ett patientspecifikt CAD-poäng icke-invasivt med 96 % säkerhet.

Acarix är noterat på Nasdaq First North Premier Growth Market (ticker: ACARIX).

Under juli 2024 introducerades Acarix aktie på OTCQB-marknaden i USA.

Acarix aktier handlas, parallellt med den nuvarande noteringen på Nasdaq First North Growth Market i Stockholm, med en amerikansk tickersymbol (ACIXF) och ett aktiepris i USD.

Finansiell Utveckling

Resultatet

Under det gångna året uppgick företagets omsättning till 7 361 kSEK, vilket motsvarar en ökning med 19 % jämfört med 6 202 kSEK föregående år. Tillväxten har huvudsakligen drivits av en fortsatt expansion på den amerikanska marknaden samt företagets inledande etablering i MENA-regionen genom avtal med distributör. Antalet system har ökat från 62 till 101, vilket innebär en tillväxt på 63 %.

Bruttovinsten för året uppgick till 6 238 kSEK, vilket ger en bruttomarginal på 85 %. Detta kan jämföras med föregående års bruttovinst på 5 595 kSEK och en bruttomarginal på 90 %. Minskningen i bruttomarginalen med 5

procentenheter hänförs huvudsakligen till två engångsbeställningar med strategiskt prissatta villkor samt en ökad försäljning av CADScor System under året med lägre marginal jämfört med patcher.

Företagets totala rörelsekostnader för året minskade till 54 250 kSEK, vilket innebär en minskning med 17 718 kSEK eller 25 % jämfört med föregående års 71 968 kSEK. Nettoresultatet för perioden var -48 091 kSEK, vilket är en förbättring med 18 096 kSEK eller 27 % jämfört med föregående år.

Resultat per aktie uppgick till -0,04 SEK för året, jämfört med -0,07 SEK föregående år. Det förekom ingen utspädningseffekt under perioden.

Finansiell ställning

Materiella tillgångar uppgick till 372 kSEK och hänförs till nettotillgångarna av CADScor System placerade hos kunder på den amerikanska marknaden. Immateriella tillgångar inkluderar nettovärdet av patent och utvecklingskostnader och uppgår till ett redovisat värde av 6 475 (9 683) kSEK per den 31 december 2025. Inga förvärv genomfördes under perioden. Lagervärdet uppgår till 6 460 kSEK, vilket representerar en minskning med 9 % jämfört med samma period förra året (7 083 kSEK).

Per den 31 december uppgick företagets likvida medel till 18 274 kSEK, jämfört med 58 615 kSEK i december 2024.

Eget kapital per den 31 december uppgick till 38 171 kSEK, jämfört med 75 697 kSEK vid årets slut föregående år.

Aktiekapitalet var 11 647 kSEK, med totalt 1 164 697 339 registrerade aktier hos Bolagsverket.

Totala kortfristiga skulder uppgick till 10 159 tkr, jämfört med 5 064 tkr föregående år.

Kassaflöde

Kassaflödet från den löpande verksamheten, inklusive förändringar i rörelsekapitalet uppgick till -37,278 kSEK, jämfört med -63 325 kSEK föregående år. Det negativa kassaflödet återspeglar huvudsakligen årets nettoförlust. Under posten Förändringar i fordringar och förskottsbetalningar 2025 ingår 11 793 kSEK i fordran mot emissionsbanken, som per balansdagen innehar likvida medel för registrerade aktier i pågående emission. Likviden betalades till bolaget under januari månad 2026. Under posten Förändringar i leverantörsskulder och övriga skulder 2025 ingår 4 415 kSEK, vilket avser inbetald emissionslikvid som vid balansdagen ännu inte är registrerad hos Bolagsverket.

Kassaflödet från investeringsverksamheten uppgick till -757 kSEK (-920 kSEK), främst till följd av kapitaliseringen av CADScor-system under konsignation på den amerikanska marknaden.

Nettoförändringen i likvida medel för perioden var -38 035 kSEK (jämfört med 22 735 kSEK).

Kapitalisering

Vid början av fjärde kvartalet 2025 godkände styrelsen en riktad emission till amerikanska och nordiska investerare, vilken förväntas generera cirka 33,4 miljoner kronor brutto före emissionskostnader. Per den 31 december 2025 hade 11,8 mSEK betalats in till bolagets emissionsbank och motsvarande aktier registrerats. Emissionen pågår för närvarande och full betalning förväntas vara genomförd under de första sex månaderna av 2026.

Styrelsen och den verkställande ledningen arbetar kontinuerligt för att säkra företagets långsiktiga finansiering i syfte att säkerställa verksamhetens kontinuitet. Företagets tillväxtplan balanseras löpande mot tillgängliga finansiella resurser. Den fastställda tillväxtplanen, som drivs av marknadens efterfrågan, kan komma att kräva ytterligare

finansiering under senare delen av fjärde kvartalet 2026, vilket kan erhållas till exempel genom lån eller emission av aktier.

Företagets finansiering och fortsatta verksamhet förväntas förbli säkrad fram till senare delen av fjärde kvartalet 2026 genom den pågående riktade emissionen. Dessutom har ledningen under 2025 arbetat vidare med kostnadsbesparingsprogram som väsentligt har minskat företagets kostnader.

Styrelsen och den verkställande ledningen har en positiv syn på att kunna genomföra ytterligare kapitalanskaffningar på förmånliga villkor om det skulle behövas. Därför har de finansiella rapporterna upprättats på grundval av fortsatt drift. Om en kapitalanskaffning inte kan genomföras som planerat finns det betydande osäkerhet, vilket innebär att det finns stora tvivel kring företagets förmåga till fortsatt drift.

Väsentliga risker och osäkerhetsfaktorer

Acarix resultat har påverkats, och kommer framöver att påverkas, av flera faktorer, helt eller delvis utanför bolagets kontroll. Bolagets huvudsakliga rörelse- samt finansiella risker är marknadsbearbetningen och den tid det tar att skapa acceptans för CADScor System och därigenom generera intäkter. Riskerna kan även vara hänförliga till händelser i den externa miljön och kan påverka vissa branscher mer än andra. Riskhanteringen är därför en viktig och en integrerad del av bolagets verksamhet och strategi.

Acarix är exponerat för vissa specifika riskkategorier:

- Operativa risker, till exempel hänförliga till den kapitalintensiva och riskabla utvecklingen av ny medicinteknisk utrustning, beroende av externa parter, risker vid kliniska tester, beroende av kvalificerad personal och nyckelpersoner.
- Externa risker såsom patentintrång, konkurrens, snabb teknisk utveckling, regulatoriska krav, prissättning samt ersättning för kostnader.
- Finansiella risker, såsom valutakursrisk, ränterisk, kreditrisk och finansieringsrisk.
- Risker relaterade till pandemier, typ Covid-19.
- Risker relaterade till beväpnande konflikter samt relationer mellan olika länder

Ytterligare information om risker finns på sidan 20 i årsredovisningen.

Händelser efter balansdagen

Acarix tillkännagav att bolagets CADScor System framgångsrikt har fått certifiering enligt Europeiska unionens medicintekniska förordning (EU MDR 2017/745). MDR-certifieringen bekräftar att CADScor Systemet uppfyller EU:s strängaste regulatoriska krav för säkerhet, kvalitet och klinisk prestanda. Denna milstolpe säkerställer fortsatt och utökad tillgång till CADScor Systemet på de europeiska marknaderna och stöder Acarix långsiktiga tillväxtstrategi i regionen.

Acarix tillkännagav att bolaget har ingått ett strategiskt distributionssamarbete med en ny partner i Saudiarabien. Enligt avtalet ska distributionspartnern leda de lokala regulatoriska godkännandeprocesserna för CADScor®-systemet i Saudiarabien på distributörens bekostnad. Efter ett framgångsrikt regulatoriskt godkännande, vilket stöds av det nyligen tillkännagivna MDR-godkännandet, har partnern prognostiserat inköp på totalt cirka 9,8 miljoner kronor under de första 6 månaderna efter godkännandet.

Information om aktien

Bolagets aktier är av samma slag och det föreligger ingen skillnad i rösträtt. Aktien handlas på NASDAQ First North Growth Market under namnet ACARIX och ISIN-kod SE0009268717, och aktierna är noterade under Premiersegmentet. För mer information om aktien samt ägarna se rubrik Aktien och ägare på sidan 8

Certifierad rådgivare

Tapper Partner AB är Certified Advisor till Acarix.

Förslag till disposition av bolagets vinst

Fritt eget kapital i moderbolaget	SEK
Överkursfond	470,163,700
Balanserat resultat	-379,579,260
Årets resultat	-40,836,993
Totalt	49,747,447
Styrelsen föreslår att tillgängliga vinstmedel för utdelning och fria reserver disponeras enligt följande:	-
I ny räkning balanseras	49,747,447

Finansiell Information

Koncernens resultaträkning

kSEK	Not	År 2025	År 2024
Nettoomsättning	13	7,361	6,202
Kostnad såld vara		-1,123	-607
Bruttoresultat		6,238	5,595
Forsknings- och utvecklingskostnader		-14,755	-25,385
Försäljnings- och administrationskostnader		-39,495	-46,583
Rörelseresultat	6,7,8	-48,012	-66,373
Finansiella intäkter	9	406	453
Finansiella kostnader	9	-485	-267
Resultat före skatt		-48,091	-66,187
Inkomstskatt	10	-	-
Årets resultat efter skatt		-48,091	-66,187
Årets resultat hänförligt till moderbolagets aktieägare		-48,091	-66,187
Resultat per aktie, före utspädning (SEK) (1)	11	-0.04	-0.07
Resultat per aktie, efter utspädning (SEK)	11	-0.04	-0.07
Genomsnittligt antal aktier, före utspädning (tusental)		1,126,768	920,813
Genomsnittligt antal aktier, efter utspädning (tusental)		1,126,768	920,813

1) Resultat per aktie – årets nettoresultat, hänförligt till aktieägare i moderbolaget, delat med genomsnittligt antal utestående aktier.

Koncernens rapport över totalresultat

kSEK	År 2025	År 2024
Årets resultat efter skatt	-48,091	-66,187
Poster som senare kan återföras i resultaträkningen:		
Omräkningsdifferens	-2,774	1,105
Övrigt totalresultat för året, netto efter skatt	-50,865	-65,082
Summa totalresultat för året, netto efter skatt	-50,865	-65,082
Summa totalresultat hänförligt till:		
Moderbolagets aktieägare	-50,865	-65,082

Koncernens balansräkning

kSEK	Not	December 31 2025	December 31 2024
Tillgångar			
Materiella tillgångar			
Materiella tillgångar		372	470
Summa materiella tillgångar		372	470
Immateriella tillgångar			
Förvärvade rättigheter		3,119	3,603
Aktiverade utvecklingsprojekt		3,356	6,080
Summa immateriella tillgångar	12	6,475	9,683
Omsättningstillgångar			
Lager	14	6,460	7,083
Kundfordringar		2,179	2,195
Övriga fordringar	15	14,570	2,715
Likvida medel	16	18,274	58,615
Summa omsättningstillgångar		41,483	70,608
Summa tillgångar		48,330	80,761
EGET KAPITAL OCH SKULDER			
Eget kapital			
Aktiekapital	17	11,647	11,233
Övrigt tillskjutet kapital		686,269	675,272
Reserver		2,441	5,215
Ansamlad förlust		-614,095	-549,836
Årets resultat		-48,091	-66,187
Summa eget kapital		38,171	75,697
Kortfristiga skulder			
Leverantörsskulder	18, 20	3,108	1,394
Övriga skulder	19	7,051	3,670
Summa kortfristiga skulder		10,159	5,064
Summa eget kapital och skulder		48,330	80,761

Koncernens rapport över förändringar i eget kapital

kSEK	Aktiekapital	Övrigt tillskjutet kapital	Reserver	Ansamlad förlust och årets resultat	Summa eget kapital
Per den 1 januari 2025	11,233	675,272	5,215	-616,023	75,697
Årets resultat				-48,091	-48,091
Övrigt totalresultat:					
Omräkningsdifferens			-2774		-2774
Summa	11,233	675,272	2,441	-664,114	24,832
Transaktioner med ägare:					
Utgivande av personaloptioner				1,928	1,928
Pågående nyemission	414	11,379			11,793
Kostnader relaterade till nyemission		-382			-382
Per den 31 december 2025	11,647	686,269	2,441	-662,186	38,171

kSEK	Aktiekapital	Övrigt tillskjutet kapital	Reserver	Ansamlad förlust och årets resultat	Summa eget kapital
Per den 1 januari 2024	7,372	592,153	4,110	-551,750	51,885
Åretsresultat				-66,187	-66,187
Övrigt totalresultat:					
Omräkningsdifferens			1105		1105
Summa	7,372	592,153	5,215	-617,937	-13,197
Transaktioner med ägare:					
Utgivande av personaloptioner				1,914	1,914
Nyemission	3,861	86,951			90,812
Kostnader relaterade till nyemission		-3,832			-3,832
Per den 31 december 2024	11,233	675,272	5,215	-616,023	75,697

Koncernens kassaflödesanalys

kSEK	År 2025	År 2024
Den löpande verksamheten		
Rörelseresultat	-48,012	-66,373
Justering för avskrivningar	3,477	3,290
Ej kassaflödespåverkande poster	-	878
Finansiella poster	-79	186
Kassaflöde före förändringar i rörelsekapital	-44,613	-62,019
Justeringar av rörelsekapital		
Förändringar i lager	623	-181
Förändringar i fordringar och förskottbetalningar	13,266	2,060
Förändringar i leverantörsskulder och övriga skulder	-6,554	-3,185
Total förändring av rörelsekapital	7,335	-1,306
Kassaflöde från den löpande verksamheten	-37,278	-63,325
Investeringsverksamheten		
Investeringar i materiella tillgångar	-757	-920
Kassaflöde från investeringsverksamheten	-757	-920
Finansieringsverksamheten		
Nyemission efter avdrag av transaktionskostnader	-	86,980
Kassaflöde från finansieringsverksamheten	-	86,980
Årets kassaflöde	-38,035	22,735
Valutaomräkningsdifferenser	-2,306	731
Likvida medel vid årets början	58,615	35,149
Likvida medel vid årets slut	18,274	58,615

Under posten Förändringar i fordringar och förskottbetalningar 2025 ingår 11 793 kSEK i fordran mot emissionsbanken, som per balansdagen innehar likvida medel för registrerade aktier i pågående emission. Likviden betalades till bolaget under januari månad 2026.

Under posten Förändringar i leverantörsskulder och övriga skulder 2025 ingår 4 415 kSEK, vilket avser inbetald emissionslikvid som vid balansdagen ännu inte är registrerad hos Bolagsverket.

Moderbolagets resultaträkning

kSEK	Not	År 2025	År 2024
Övriga intäkter		8,310	11,231
Försäljnings- och administrationskostnader	6,7,8	-15,701	-22,901
Rörelseresultat		-7,391	-11,670
Resultat från aktier i dotterbolag		-33,776	-54,302
Finansiella intäkter	9	330	334
Finansiella kostnader	9	-	-68
Resultat före skatt		-40,837	-65,706
Skatt		-	-
Årets resultat efter skatt		-40,837	-65,706
Resultat hänförligt till moderbolagets aktieägare		-40,837	-65,706

Moderbolagets balansräkning

kSEK	Not	December 31 2025	December 31 2024
Tillgångar			
Finansiella tillgångar			
Andelar i dotterbolag	20	44,592	44,868
Summa finansiella tillgångar		44,592	44,868
Omsättningstillgångar			
Övriga fordringar	14	12,630	549
Likvida medel	15	14,031	49,655
Summa Omsättningstillgångar		26,661	50,204
Summa tillgångar		71,253	95,072
EGET KAPITAL OCH SKULDER			
Eget kapital			
Aktiekapital	16	11,647	11,233
Övrigt tillskjutet kapital		470,164	459,167
Ansamlad förlust inklusive årets resultat		-420,417	-379,580
Summa eget kapital		61,394	90,820
Kortfristiga skulder			
Leverantörsskulder	17	1,069	196
Skulder till koncernbolag		2,710	2,681
Övriga skulder	19	6,080	1,375
Summa kortfristiga skulder		9,859	4,252
Summa eget kapital och skulder		71,253	95,072

Moderbolagets rapport över förändringar i eget kapital

kSEK	Aktiekapital	Övrigt tillskjutet kapital	Ansamlad förlust och årets resultat	Summa eget kapital
Per den 1 januari 2025	11,233	459,167	-379,580	90,820
Årets resultat			-40,837	
Summa	11,233	459,167	-420,417	49,983
Transaktioner med ägare:				
Pågående nyemission	414	11,379		11,793
Kostnader relaterade till nyemission		-382		-382
Summa transaktioner med ägare	414	10,997		11,411
Per den 31 december 2025	11,647	470,164	-420,417	61,394

kSEK	Aktiekapital	Övrigt tillskjutet kapital	Ansamlad förlust och periodens resultat	Summa eget kapital
Per den 1 januari 2024	7,372	376,048	-313,874	69,546
Årets resultat			-65,706	-65,706
Summa	7,372	376,048	-379,580	3,840
Transaktioner med ägare:				
Pågående nyemission	3,861	86,951		90,812
Kostnader relaterade till nyemission		-3,832		-3,832
Totala transaktioner med ägare	3,861	83,119		86,980
Per den 31 december 2024	11,233	459,167	-379,580	90,820

Moderbolagets kassaflödesanalys

kSEK	År 2025	År 2024
Den löpande verksamheten		
Rörelseresultat	-7,391	-11,670
Justering för avskrivningar	-	6
Finansiella poster	330	266
Kassaflöde före förändringar i rörelsekapital	-7,061	-11,398
Justeringar av rörelsekapital		
Förändringar i fordringar och förskottbetalningar	11,647	-161
Förändringar i leverantörsskulder och övriga skulder	-6,434	2,625
Total förändring av rörelsekapital	5,213	2,464
Kassaflöde från den löpande verksamheten	-1,848	-8,934
Investeringsverksamheten		
Aktieägartillskott	-33,776	-54,302
Kassaflöde från investeringsverksamheten	-33,776	-54,302
Finansieringsverksamheten		
Nyemission efter avdrag av transaktionskostnader	-	86,980
Kassaflöde från finansieringsverksamheten	-	86,980
Årets kassaflöde	-35,624	23,744
Likvida medel vid årets början	49,655	25,911
Likvida medel vid årets slut	14,031	49,655

Under posten Förändringar i fordringar och förskottbetalningar 2025 ingår 11 793 kSEK i fordran mot emissionsbanken, som per balansdagen innehar likvida medel för registrerade aktier i pågående emission. Likviden betalades till bolaget under januari månad 2026.

Under posten Förändringar i leverantörsskulder och övriga skulder 2025 ingår 4 415 kSEK, vilket avser inbetald emissionslikvid som vid balansdagen ännu inte är registrerad hos Bolagsverket.

Noter

Not 1 Information om bolaget

Bolagsinformation

Acarix AB är ett aktiebolag som är registrerat och har sitt säte i Malmö, Sverige. Huvudkontoret ligger i Regus Malmö, Hyllie Boulevard 34, 215 32 Malmö. Acarix är ett svenskt medicintekniskt företag som utvecklar innovativa lösningar för snabb utslutning av kranskärlssjukdom (CAD) vid vårdtillfället. Acarix består av:

The Acarix Group Consists of:		
Acarix A/S	The main operating company	Incorporated and located in Denmark
Acarix GmbH	Supporting sales on the German market (under liquidation)	Incorporated and located in Germany, under liquidation
Acarix Inc	Supporting sales on the US market	Incorporated and located in USA
Acarix Ltd	Supporting sales on the UK market	Incorporated and located in UK

Not 2 Grund för upprättande

Årsredovisningen för koncernen är upprättad i enlighet med International Financial Reporting Standards (IFRS) som antagits av Europeiska unionen (EU), RFR1 och årsredovisningslagen. Årsredovisningen anges i svenska kronor (SEK). Moderbolaget Acarix AB är registrerat i Sverige och har svenska kronor som funktionell valuta. Redovisningsprinciperna i moderbolagets finansiella rapporter återfinns under avsnittet "MODERBOLAGET".

Not 3 Väsentliga redovisningsprinciper

Konsolidering

Koncernredovisningen består av finansiella rapporter för Acarix AB (moderbolaget), samt dotterföretagen där moderbolaget innehar 100 procent av rösterna. Koncernredovisningen upprättas utifrån moderbolagets och dess dotterföretags finansiella rapporter genom sammanslagning av poster av liknande art och därefter eliminera koncerninterna transaktioner och tillgodohavanden. De konsoliderade finansiella rapporterna upprättas i enlighet med koncernens redovisningsprinciper.

Valuta

Koncernens finansiella rapporter presenteras i svenska kronor (SEK), som också är den funktionella valutan. Utländska dotterbolag har euro (EUR), amerikanska dollar (USD) samt danska kronor (DKK) som utländsk valuta. Alla poster som ingår i de finansiella rapporterna för varje enhet beräknas i den enhetens funktionella valuta. Transaktioner noterade i andra valutor än den funktionella valutan betraktas som transaktioner i utländska valutor.

Vid den initiala redovisningen omräknas transaktioner i utländsk valuta enligt de valutakurser som gäller på transaktionsdagen. Fordringar, skulder och övriga monetära poster i utländska valutor som inte har reglerats på transaktionsdagen omräknas till de kurser som gäller per balansdagen. Kursdifferenser från rörelseposter mellan valutakurserna på transaktionsdagen och kurserna på betalningsdagen respektive balansdagen redovisas i resultaträkningen under övriga rörelsekostnader.

Tillgångar och skulder från utlandsverksamheter har omräknats till SEK till den kurs som gäller per balansdagen, och resultaträkningen har omräknats till de kurser som gällde per transaktionsdatumen eller till en ungefärlig genomsnittskurs. Valutakursdifferenserna från omräkningen redovisas separat i totalresultatet som en omräknings reserv. Vid avyttring av utlandsverksamheter omklassificeras de ackumulerade valutajusteringarna i eget kapital till resultaträkningen.

Resultaträkning

Intäktsredovisning

Intäkter redovisas i den omfattning det är sannolikt att de ekonomiska fördelarna kommer koncernen till godo och intäkten kan värderas på ett tillförlitligt sätt, oavsett när betalningen sker. Intäkten värderas till verkligt värde för den ersättning som har erhållits eller ska erhållas, med hänsyn till avtalsenliga betalningsvillkor och exklusive skatt och tull. De specifika redovisningskriterier som anges nedan måste också uppfyllas innan intäkten redovisas.

Varuförsäljning

Koncernen säljer CADScorSystem till kliniker och sjukhus inom DACH-regionen, MENA-regionen, Norden samt på den amerikanska marknaden. Intäkterna från varuförsäljningen redovisas vid en given tidpunkt, när kontrollen övergår till kunden, vilket inträffar när produkterna levereras till kunden. I vissa fall säljs produkterna med rabatter. Intäkten från försäljningen redovisas baserat på priset i avtalet, med avdrag för beräknade volymrabatter. Koncernen säljer även till systemet tillhörande patcher. Intäkterna för patcher redovisas när kontrollen övergår till kunden, vilket inträffar vid en given tidpunkt som är när dessa levereras till kunden.

Kostnader

Forsknings- och utvecklingskostnader

Forsknings- och utvecklingskostnader omfattar löner, externa utvecklingskostnader samt avskrivning av patent som rör Acarix A/S forskning och utveckling innan kriterierna för aktivering av utvecklingskostnader uppfylldes (se redovisningsprinciper för utvecklingsprojekt). Kostnader relaterade till forskning kostnadsförs löpande.

Försäljningskostnader, allmänna och administrativa kostnader

Försäljningskostnader, allmänna och administrativa kostnader omfattar löner samt övriga kostnader hänförliga till ledningen, bolags- och affärsutveckling samt administration.

Finansiella intäkter och kostnader

Finansiella intäkter och kostnader består av ränteintäkter och räntekostnader, samt valutakursjusteringar.

Avskrivning av immateriella anläggningstillgångar

Förvärvade rättigheter respektive utvecklingsprojekt skrivs av linjärt över en tioårsperiod. Avskrivning av förvärvade rättigheter och utvecklingsprojekt belastar Forsknings- och utvecklingskostnader. Om nedskrivning hänförligt till förvärvade rättigheter och utvecklingsprojekt sker kommer även den att redovisas under Forsknings- och utvecklingskostnader.

Skatt

Periodens skatt, som omfattar aktuell skatt på periodens beskattningsbara resultat och periodens justeringar av uppskjuten skatt, redovisas i rapporten över totalresultatet avseende den del som är hänförlig till poster direkt i eget

kapital eller i övrigt totalresultat. Vid bedömningen av aktuell skatt för perioden används tillämpliga skattesatser och regler som är beslutade på balansdagen. Periodens skatt redovisas baserat på bolagets aktuella effektiva skattesats för helåret. Uppskjuten skatt beräknas enligt balansräkningsmetoden, på alla temporära skillnader avseende redovisade och skattemässiga värden på tillgångar och skulder. Uppskjuten skatt redovisas baserat på det planerade utnyttjandet av den individuella tillgången respektive regleringen av den individuella skulden. Uppskjutna skattefordringar, inklusive skattemässigt underskottsavdrag, redovisas till det värde de förväntas utnyttjas, antingen genom eliminering mot framtida skattemässiga underskott eller genom kvittning mot uppskjutna skatteskulder. Per balansdagen finns inga uppskjutna skattefordringar kopplade till underskottsavdrag.

Rörelsesegment

Ett rörelsesegment är en del av ett bolag vars rörelseresultat regelbundet granskas av bolagets högste beslutsfattare för att bedöma segmentets resultat och fatta beslut om vilka resurser som ska allokeras till segmentet. Koncernens högste beslutsfattare är VD, som leder och driver koncernen som en enhet eller ett segment, vilket återspeglas i den interna redovisningen. Ingen segmentsinformation på lägre nivå lämnas för närvarande i den interna redovisningen.

Rapport Över Finansiell Ställning

Utvecklingsprojekt

För redovisningssyften definieras forskningskostnader som kostnader som har uppkommit för aktuella och planerade undersökningar som har genomförts i syfte att inhämta ny vetenskaplig eller teknisk kunskap och förståelse. Utvecklingskostnader definieras som kostnader som har uppkommit vid tillämpningen av forskningsrön eller specialistkunskaper på ritningar eller konstruktioner till produktionen, tillhandahållande eller utveckling av nya eller väsentligt förbättrade produkter, tjänster respektive processer, före inledningen av kommersiell produktion eller användning. Utvecklingskostnader uppstod fram till år 2017 inom koncernen och aktiverades i balansräkningen när enheterna uppvisade:

- Att det är tekniskt genomförbart att färdigställa den immateriella anläggningstillgången så att den blir tillgänglig för användning eller försäljning.
- Enheternas avsikt att slutföra projektet och deras förmåga att använda eller sälja tillgången.
- Hur tillgången kommer att generera framtida ekonomiska fördelar.
- Tillgången till resurser för att färdigställa tillgången.
- Förmågan att på ett tillförlitligt sätt beräkna kostnaderna under utvecklingen.

Avskrivning av utvecklingskostnaderna påbörjades under andra halvåret 2017.

Forsknings- och utvecklingskostnader består huvudsakligen av kostnaden för kliniska tester, forsknings- och utvecklingsarbete inom områdena applikationsteknik och annan teknik, fältstudier, myndighetsgodkännanden samt förlängning av beviljade tillstånd. Forskningskostnader kostnadsförs när de uppkommer.

Nedskrivningstest

Koncernen bedömer per varje balansdag om det föreligger tecken på att en tillgång kan vara föremål för nedskrivning genom att beakta om det har inträffat några händelser eller förändringar av omständigheterna som tyder på att en tillgångs redovisade värde inte är återvinningsbart. Om det föreligger sådana indikationer gör koncernen en uppskattning av tillgångens återvinningsbara belopp. En tillgångs återvinningsbara belopp är en tillgångs högsta verkliga värde minus försäljningskostnaderna och dess nyttjandevärdet. Det återvinningsbara beloppet fastställs för en enskild tillgång, såvida inte tillgången genererar kassainflöden som till stor del är oberoende från andra tillgångar. När tillgångens återvinningsbara belopp överstiger dess återvinningsvärde betraktas tillgången som nedskriven och skrivs ner till sitt återvinningsvärde.

Vid bedömningen av nyttjandevärdet diskonteras uppskattade framtida kassaflöden mot nuvärdet med hjälp av diskonteringsräntor före skatt som återspeglar den aktuella marknadsbedömningen av pengars tidsvärde och de risker som är specifika för tillgången. Vid fastställandet av verkligt värde minus försäljningskostnad tas nyligen genomförda marknadstransaktioner i beaktande. Om inga sådana transaktioner kan identifieras används en lämplig värderingsmodell.

Varulager

Varulager redovisas till anskaffningsvärde enligt först in– först ut principen. När nettoförsäljningsvärdet är lägre än anskaffningsvärdet skrivs varulagret ned till det lägre värdet. Varor för återförsäljning, råvaror och förbrukningsvaror värderas till anskaffningsvärdet, inklusive inköpspris samt fraktkostnader. Nettoförsäljningsvärde för varulager är det uppskattade försäljningspriset med avdrag för tillämpliga rörliga försäljningskostnader. Nettoförsäljningsvärdet fastställs med hänsyn till säljbarhet, inkurans och utveckling av det förväntade försäljningspriset.

Nedskrivningar av finansiella tillgångar redovisade till upplupet anskaffningsvärde

Koncernen bedömer de framtida förväntade kreditförluster som är kopplade till tillgångar redovisade till upplupet anskaffningsvärde. Koncernen redovisar en kreditreserv för sådana förväntade kreditförluster vid varje rapporteringsdatum.

För kundfordringar tillämpar koncernen den förenklade ansatsen för kreditreservering, se nedan avsnitt. För koncernens övriga finansiella instrument tillämpas den generella modellen för att beräkna de förväntade kreditförlusterna. Koncernen använder sig utav framåtblickande variabler för förväntade kreditförluster.

Kundfordringar

Koncernens kundfordringar klassificeras enligt affärsmodell där syftet med innehavet är att erhålla kontraktuella kassaflöden. Fordringar redovisas till verkligt värde och därefter till upplupet anskaffningsvärde med tillämpning av effektivräntemetoden, med avdrag för nedskrivningar. Koncernen har valt att tillämpa den förenklade metoden för beräkning av kreditförluster vilket innebär att förlustreserven värderas till ett belopp som motsvarar de förväntade kreditförluster för den återstående löptiden. De förväntade kreditförlustnivåerna baserar sig på individuella bedömningar av varje kund och justeras för att ta hänsyn till nuvarande och framåtblickande information inklusive makroekonomiska faktorer som kan påverka kundernas möjligheter att betala fordran. Reserv för kreditförluster redovisas i resultaträkningen under försäljningskostnader.

Likvida medel

Likvida medel består av kassa och bank.

Finansiella skulder

Koncernens finansiella skulder värderas till upplupet anskaffningsvärde med tillämpning av effektivräntemetoden. Finansiella skulder tas bort från balansräkningen när förpliktelserna har reglerats, annullerats eller på annat sätt upphört.

Eget kapital

Omräkningsreserven i koncernredovisningen utgörs av valutakursdifferenser som uppkommer vid valutaomräkningen av koncernföretagens finansiella rapporter från deras lokala funktionella valutor till den rapportvaluta som för närvarande används av koncernen (SEK). Vid avyttring, helt eller delvis, av ett koncernföretag, redovisas valutakursjusteringen i resultaträkningen som en del av resultatet från försäljningen.

Leverantörsskulder

Leverantörsskulder redovisas till verkligt värde och därefter till upplupet anskaffningsvärde med tillämpning av effektivräntemetoden, med avdrag för nedskrivningar. Det bokförda värdet för leverantörsskulder antas

överensstämma med det verkliga värdet eftersom det är kortfristigt till sin natur. Nuvärdesmetoden används inte då löptiden är kort.

Kassaflödesanalys

Kassaflödesanalysen upprättas i enlighet med den indirekta metoden och visar kassaflöden från den löpande verksamheten, investeringsverksamheten och finansieringsverksamheten samt likvida medel vid in- och utgången av den finansiella perioden. Kassaflöde från den löpande verksamheten anges som resultat före skatt justerat för finansiella intäkter och kostnader, rörelseposter som inte påverkar kassaflödet, förändringar i rörelsekapital, erhållna och betalda finansiella poster samt betald skatt. Kassaflöde från investeringsverksamheten utgörs av betalningar hänförliga till förvärv och avyttringar av företag och verksamheter samt köp och försäljning av materiella och finansiella anläggningstillgångar. Kassaflöde från finansieringsverksamheten består av förändringar i moderbolagets aktiekapital och hänförliga kostnader, samt upptagande och återbetalning av lån och delbetalningar av räntebärande skulder. Likvida medel består av kontanta medel, banktillgodohavanden samt kortfristiga värdepapper som är föremål för en obetydlig risk för värdeförändringar

Resultat Per Aktie

Resultat per aktie beräknas som nettoresultatet för en given period, dividerat med det genomsnittliga viktade antalet utestående aktier för perioden.

Nya och ändrade standarder som tillämpas av koncernen

Inga standarder, ändringar och tolkningar som har trätt ikraft för det räkenskapsår som börjar 1 januari 2025 har haft en väsentlig inverkan på Acarix finansiella rapporter.

IASB har gett ut en ny standard IFRS 18 Presentation and Disclosure in Financial Statements (tillämplig för räkenskapsår som börjar den 1 januari 2027 eller senare) och som kommer att ersätta IAS 1 Utformning av finansiella rapporter kring hur räkningarna i de finansiella rapporterna ska utformas. Även om IFRS 18 inte kommer att påverka redovisningen eller värderingen av poster i de finansiella rapporterna, förväntas dess effekter på presentation och upplysningar vara genomgripande, särskilt de som är relaterade till resultaträkningen och vad gäller av ledningen definierade resultatmått IFRS 18 anger att resultaträkningen ska delas in i kategorier som bland annat innefattar rörelsen, investeringar respektive finansiering. Standarden inför exempelvis även upplysningar om så kallade "management-defined performance measures" (MPM), vägledning för när poster ska slås ihop eller redovisas separat i räkningar eller noter och krav på vissa nya summarader. Koncernen kommer under 2026 att närmare utvärdera konsekvenserna av att tillämpa IFRS 18 avseende koncernens finansiella rapporter. Koncernen kommer att tillämpa den nya standarden från dess obligatoriska ikraftträdandedatum den 1 januari 2027. Retroaktiv tillämpning krävs, och därför kommer jämförande information för räkenskapsåret som slutar 31 december 2026 att omräknas i enlighet med IFRS 18.

Leasing

Acarix leasar består av hyra för lokaler. Villkoren förhandlas separat för varje avtal och kan innehålla ett stort antal olika avtalsvillkor avseende lokaler där bland annat leasing-perioden skiljer sig åt mellan olika avtal.

Acarix har valt att tillämpa undantagen för korta avtal i IFRS 16. Betalningar för korta kontrakt kostnadsförs linjärt i resultaträkningen. Korta kontrakt är avtal med en leasingtid på 12 månader eller mindre.

Moderbolagets Redovisningsprinciper

Moderbolaget upprättar sina finansiella rapporter i enlighet med den svenska årsredovisningslagen (1995:1554) och RFR 2, Redovisning för juridiska personer. I moderbolagets årsredovisning tillämpas alla IFRS godkända av EU i den mån som de inte står i strid med årsredovisningslagen och sambandet mellan redovisning och beskattning. Rekommendationen anger vilka undantag som ska göras och kan göras utifrån IFRS. Detta innebär att moderbolaget tillämpar samma redovisningsprinciper som koncernen, förutom undantag som anges nedan:

Klassificering och uppställningsformer

Moderbolagets resultaträkning och balansräkning är uppställda enligt årsredovisningslagens uppställningsform, medan rapporten över totalresultat, rapporten över kassaflöden baseras på IAS 1 Utformning av finansiella rapporter respektive IAS 7 Rapport över kassaflöden. Aktieägartillskott läggs till värdet av aktier och andelar i balansräkningen, varefter nedskrivningsprovning görs.

Aktier i Dotterbolag

Investeringar i dotterbolag redovisas till anskaffningsvärde minskat med nedskrivning. Anskaffningsvärdet provas för nedskrivning årligen.

Finansiella instrument

IFRS 9 tillämpas ej i moderföretaget. Moderföretaget tillämpar istället de punkterna som anges i RFR 2 (IFRS 9 Finansiella instrument p.3-10). Finansiella instrument värderas med utgångspunkt till anskaffningsvärde.

Leasade tillgångar

Moderbolaget har valt att inte tillämpa IFRS 16 Leasingavtal, utan har istället valt att tillämpa RFR 2 IFRS 16 Leasingavtal p. 2-12. Detta val innebär att leasingavgifterna redovisas som en kostnad linjärt över leasingperioden.

Not 4 Väsentliga bedömningar och uppskattningar för redovisningsändamål

Vid upprättandet av koncernredovisningen gör ledningen diverse bedömningar och uppskattningar och fastställer antaganden, vilka utgör grunden för redovisning, värdering och presentation av koncernens tillgångar och skulder. Dessa uppskattningar och antaganden baseras på tidigare erfarenheter, den senaste informationen som finns tillgänglig per balansdagen, samt övriga faktorer som ledningen betraktar som rimliga efter omständigheterna. Bedömningsgrunderna och informationen kan till sin natur vara inkorrekta eller ofullständiga, och bolaget är föremål för vissa osäkerhetsfaktorer, som kan leda till att det verkliga utfallet avviker från uppskattningar och fastställda antaganden. Det kan bli nödvändigt i framtiden att ändra tidigare uppskattningar och bedömningar som ett resultat av kompletterande information, ytterligare kunskaper eller erfarenheter samt efterföljande händelser. Vid tillämpning av koncernens redovisningsprinciper som beskrivs i not 3 har ledningen utgått från följande väsentliga bedömningar och uppskattningar, som på ett betydande sätt påverkar de belopp som redovisas i koncernredovisningen.

Uppskjutna skattefordringar

Koncernen redovisar uppskjutna skattefordringar avseende skatteförluster som har överförts i ny räkning när ledningen bedömer att dessa skattefordringar kan kvittas mot ett positivt beskattningsbart resultat under en överskådlig framtid. Bedömningen görs per balansdagen och grundar sig på relevant information, med beaktande av en eventuell påverkan från begränsningar i rätten att utnyttja skatteförluster i respektive lands skattelagstiftning. Uppskjutna skattefordringar hänförliga till skattemässiga underskottsavdrag redovisas i den omfattning de är troligt att framtida skattemässiga överskott kommer att finnas tillgängliga, mot vilka underskottsavdragen kan utnyttjas. Per balansdagen finns inga uppskjutna skattefordringar kopplade till underskottsavdrag.

Utvecklingskostnader

Bolagen balansförde fram till 2017 utvecklingskostnader för pågående projekt i enlighet med redovisningsprinciperna. En initial aktivering bygger på ledningens bedömning att projektet är tekniskt och ekonomiskt genomförbart. Ledningen bedömer kontinuerligt huruvida det är troligt att utvecklingsprojektet kommer att generera framtida ekonomiska fördelar för koncernen för att kvalificeras för aktivering. Bolagen balansför utvecklingskostnader som immateriella anläggningstillgångar i den mån kriterierna i IAS 38 Immateriella tillgångar uppfylls och har godkänts av behörig tillsynsmyndighet. Vid utgången av 2025 uppgick det redovisade värdet på balanserade utvecklingskostnader till 3 356 kSEK (6 080).

Varulager

Varulager värderas till det lägsta av anskaffningsvärde och nettoförsäljningsvärdet. Vid uppskattning av inkurans så görs antagande i förhållande till prognostiserad försäljningsvolym och lagerbalanser. I de fall överskott av lager identifieras estimeras dess nettoförsäljningsvärde. För ytterligare information om nedskrivning av lager, se not 14

Nedskrivning av utvecklingsprojekt

Utvecklingsprojekt prövas för nedskrivning minst en gång årligen. Nedskrivningsprövningarna bygger på nuvärdesmetoden, där kassa flödena hämtas från budgeten. Återvinningsvärdet påverkas av den diskonteringsränta som tillämpas i nuvärdesmetoden samt väntade framtida kassainflöden, tillväxttakt, räntesats och risker. För ytterligare information se not 12..

Not 5 Finansiella risker

Koncernen är exponerad för en begränsad marknadsrisk och kreditrisk. Marknadsrisk är risken att verkligt värde på kommande kassaflöden för ett finansiellt instrument ska variera på grund av ändrade marknadspriser. Den främsta typen av marknadsrisk som koncernen är exponerad för är valutakursrisk, vilket är risken för att verkligt värde eller framtida kassaflöden för en exponering ska variera på grund av förändringar i valutakurserna mellan DKK, USD och EUR i förhållande till SEK. Denna exponering uppstår främst vid konsolidering av utländska dotterbolag och bedöms inte som väsentlig då majoriteten av transaktionerna sker i respektive dotterbolags funktionella valuta. Bolaget säkrar inte utländsk valuta. Koncernen är minimalt exponerad för ränterisker. Då dessa marknadsrisker är minimala gör ledningen bedömningen att det inte krävs en känslighetsanalys.

Kreditrisk är risken att en motpart inte uppfyller sina skyldigheter avseende ett kundavtal, vilket leder till en ekonomisk förlust. Koncernen är främst exponerad för kreditrisk från kundfordringar. I och med att bolaget befinner sig i ett tidigt skede av kommersialiseringsfasen är kundfordringarna inte väsentliga. Utestående fordringar övervakas regelbundet.

Hantering av kapital och Likviditetsrisk

Koncernens eget kapital utgörs av summan av eget kapital hänförligt till Koncernens aktieägare. Vid årsskiftet uppgick koncernens kapital till 38 171 tkr (75 697). Koncernens mål avseende kapitalstruktur är att trygga koncernens förmåga att fortsätta sin verksamhet för att på så sätt i framtiden kunna generera avkastning till aktieägarna samt att upprätthålla en optimal kapitalstruktur för att hålla kostnaderna för kapitalet nere. Koncernen har fram till balansdagen finansierats genom aktieägartillskott i form av nyemission. Under året har ingen förändring skett i koncernens kapitalhantering. Se not 19, löptidsanalys för finansiella skulder.

Vid början av fjärde kvartalet 2025 godkände styrelsen en riktad emission till amerikanska och nordiska investerare, vilken förväntas generera cirka 33,4 miljoner kronor brutto före emissionskostnader. Per den 31 december 2025 hade en del av emissionen registrerats, vilket resulterade i att 11,8 mSEK hade betalats till företaget. Emissionen pågår för närvarande och full betalning förväntas vara genomförd under de första sex månaderna av 2026.

Styrelsen och den verkställande ledningen arbetar kontinuerligt för att säkra företagets långsiktiga finansiering i syfte att säkerställa verksamhetens kontinuitet. Företagets tillväxtplan balanseras löpande mot tillgängliga finansiella resurser. Den fastställda tillväxtplanen, som drivs av marknadens efterfrågan, kan komma att kräva ytterligare finansiering under senare delen av fjärde kvartalet 2026, vilket kan erhållas till exempel genom lån eller emission av aktier.

Företagets finansiering och fortsatta verksamhet förväntas förbli säkrad fram till senare delen av fjärde kvartalet 2026 genom den pågående riktade emissionen. Dessutom har ledningen under 2025 arbetat vidare med kostnadsbesparingsprogram som väsentligt har minskat företagets kostnader.

Styrelsen och den verkställande ledningen har en positiv syn på att kunna genomföra ytterligare kapitalanskaffningar på förmånliga villkor om det skulle behövas. Därför har de finansiella rapporterna upprättats på grundval av fortsatt drift. Om en kapitalanskaffning inte kan genomföras som planerat finns det betydande osäkerhet, vilket innebär att det finns stora tvivel kring företagets förmåga till fortsatt drift.

Not 6 Ersättning till revisorer

Koncernen, KSEK	2025	2024
Revisionsuppdrag PwC	737	807
Revisionsverksamhet utöver revisionsuppdraget PwC	23	58
Skatterådgivning PwC	-	71
Övriga tjänster PwC	37	97
Summa	797	1033

Moderbolaget, KSEK	2025	2024
Revisionsuppdrag PwC	511	582
Revisionsverksamhet utöver revisionsuppdraget PwC	23	58
Skatterådgivning PwC	-	71
Övriga tjänster PwC	37	97
Summa	571	808

Not 7 Leasing

Moderbolaget, kSEK	2025	2024
Leasingkostnad avseende hyra av kontor	123	131
Leasingkostnad avseende leasing av bilar	-	71
Framtida hyresutbetalningar avseende		
ej uppsägningsbart hyreskontrakt		
uppgår till följande belopp:		
Inom 6 månader	29	29
Mellan 6-12 månader	-	-
Senare än 1 år men inom 2 år	-	-

Koncernen har som leasetagare inga identifierade leasingkontrakt att redovisa på balansräkningen vid utgången per 31 december 2025 respektive vid utgången per 31 december 2024 varav inga relaterade balanser framgår av de finansiella rapporterna.

Moderbolaget har valt att inte tillämpa IFRS 16 Leasingavtal, utan har istället valt att tillämpa RFR 2 IFRS 16 Leasingavtal p. 2-12 och redovisar leasingavgifterna som en kostnad linjärt över leasingperioden.

Not 8 Personalkostnader

Koncernen, kSEK	2025	2024
Löner	15,269	24,411
Bonus	367	1,223
Pension	696	916
Övriga sociala kostnader	1,355	2,590
Summa	17,687	29,140
Ledningens ersättning och förmåner		
Ledningsgrupp löner	13,255	13,342
Ledningsgrupp bonus	367	562
Ledningsgrupp pensioner	527	622
Ledningsgrupp sociala kostnader	1,332	1,304
Summa	15,481	15,830
Anställda		
Medelantalet anställda (FTE)	9	13
Män	7	9
Kvinnor	2	4
Övrig verkställande ledning	7	5
Antal anställda vid årets utgång (FTE)	8	8

1) Antalet anställda i Sverige uppgick till 1 (2), Danmark 2 (2), USA 5 (5) och Tyskland 0 (0) vid årets utgång.

Pension

Anställda omfattas endast av avgiftsbestämda pensionsplaner. I avgiftsbestämda planer betalar företaget fastställda avgifter till ett annat företag och har inte någon legal eller informell förpliktelse att betala något ytterligare även om det andra företaget inte kan uppfylla sitt åtagande. Koncernens resultat belastas för kostnader i takt med att de anställdas pensionsberättigande tjänster utförts.

Moderbolaget, kSEK	2025	2024
Löner	1,732	2,660
Bonus	0	-
Pension	265	448
Övriga sociala kostnader	608	993
Summa	2,605	4,101
Ledningens ersättning och förmåner		
Ledningsgrupp löner	1,732	1,728
Ledningsgrupp bonus	-	-
Ledningsgrupp pensioner	265	256
Ledningsgrupp sociala kostnader	608	621
Summa	2,605	2,605
Anställda		
Medelantalet anställda (FTE)	1	2
Män	1	2
Kvinnor	0	0
Övrig verkställande ledning	0	0
Antal anställda vid årets utgång (FTE)	1	1

Personaloptionsprogram 2022/2026

Vid bolagsstämman den 11 maj 2022 fattades beslut om ett personaloptionsprogram som ger deltagarna rätt att teckna sig för aktier. Ledande befattningshavare, anställda och vissa nyckelpersoner består av utfärdandet av högst 3 500 000 personaloptioner. Varje personaloption berättigar innehavaren att förvärva en ny aktie i Bolaget till ett lösenpris om 0,3588 kronor vilket motsvarar 130 procent av den volymviktade genomsnittskursen på Nasdaq First North Premier Growth Market under perioden från och med den 30 december 2022 till och med den 13 januari 2023. Tilldelade personaloptioner tjänas in under tre år enligt följande:

- C. 40 procent av tilldelade personaloptioner tjänas in den 31 januari 2023, och
- D. 60 procent av tilldelade personaloptioner tjänas in i linjärt kvartalsvis från den 1 februari 2023 till och med den 1 mars 2026.

Personaloptionerna tilldelas vederlagsfritt. De redovisningsmässiga lönekostnaderna för optionerna har uppgått till totalt cirka 950 ksek inklusive sociala kostnader under perioden 2021–2024. Under 2025 har 285 ksek belastat resultatet. Optionerna kan lösas in fram till och med den 31 maj 2026. Per signeringsdatum för årsredovisningen har inga optioner utnyttjats.

Personaloptionsprogram 2024/2027

Vid bolagsstämma den 21 februari 2024 fattades beslut om ett personaloptionsprogram som ger deltagarna rätt att teckna sig för aktier. Ledande befattningshavare, anställda och vissa nyckelpersoner består av utfärdandet av högst 70 000 000 personaloptioner. Varje personaloption berättigar innehavaren att förvärva en ny aktie i Bolaget till ett lösenpris om 0,23 kronor vilket motsvarar 125 procent av den volymviktade genomsnittskursen på Nasdaq First North Premier Growth Market under perioden från och med den 19 januari 2025 till och med den 1 februari 2024. Tilldelade personaloptioner tjänas in under tre år enligt följande:

- C. 1/3 av tilldelade personaloptioner tjänas in den 28e februari 2025, och
- D. 2/3 av tilldelade personaloptioner tjänas in i linjärt kvartalsvis från den 1 mars 2025 till och med den 1 mars 2027.

Personaloptionerna tilldelas vederlagsfritt. De redovisningsmässiga lönekostnaderna för optionerna beräknas uppgå till totalt cirka 5 476 ksek inklusive sociala kostnader under perioden 2024–2027. Under 2025 har 1 643 ksek belastat resultatet. Inlösen av teckningsoptionerna kan äga rum under perioden från den 28 februari 2027 till och med den 30 juni 2027.

Personaloptionsprogram 2025/2028

Vid bolagsstämma den 13 maj 2025 fattades beslut om ett personaloptionsprogram avsett för bolagets VD och tillika koncernchef vilket består av 20 000 000 personaloptioner. Varje personaloption berättigar innehavaren att förvärva en ny aktie i Bolaget till ett lösenpris om 0,2134 kronor vilket motsvarar 100 procent av den volymviktade genomsnittskursen på Nasdaq First North Premier Growth Market under perioden tjugo (20) handelsdagar före den 13 maj 2025. Tilldelade personaloptioner tjänas in under tre år enligt följande:

- C. Hälften (1/2) intjänas omedelbart vid tilldelning,
- D. Samtliga personaloptioner är intjänade per den 13 juni 2026

Personaloptionerna tilldelas vederlagsfritt. De redovisningsmässiga lönekostnaderna för optionerna beräknas uppgå till totalt cirka 2 900 ksek inklusive sociala kostnader under perioden 2025–2028. Ingen tilldelning har skett under 2025, vilket innebär att inga kostnader har belastat resultatet. Bolagets VD kan utöva tilldelade och intjänade personaloptioner under perioden den 13 maj 2028 till den 30 november 2028.

Personaloptionsprogram 2025/2029

Vid bolagsstämma den 13 maj 2025 fattades beslut om ett personaloptionsprogram som ger deltagarna rätt att teckna sig för aktier. Ledande befattningshavare, anställda och vissa nyckelkonsulter består av utfärdandet av högst 20 000 000 personaloptioner. Varje personaloption berättigar innehavaren att förvärva en ny aktie i Bolaget till ett lösenpris om 0,2667 kronor vilket motsvarar 125 procent av den volymviktade genomsnittskursen på Nasdaq First North Premier Growth Market under 20 handelsdagar före den 13 maj 2025. Tilldelade personaloptioner tjänas in under tre år enligt följande:

- D. En tredjedel (1/3) intjänas omedelbart vid tilldelning,
- E. Två tredjedelar (2/3) är intjänade två år efter tilldelning, och
- F. Samtliga personaloptioner är intjänade tre år efter tilldelning.

Personaloptionerna tilldelas vederlagsfritt. De redovisningsmässiga lönekostnaderna för optionerna beräknas uppgå till totalt cirka 2 900 ksek inklusive sociala kostnader under perioden 2025–2029. Ingen tilldelning har skett under 2025, vilket innebär att inga kostnader har belastat resultatet. Inlösen av teckningsoptionerna kan göras i enlighet med planen för intjänande, under perioden som börjar tolv (12) månader från datumet för optionsavtalet och som slutar den 30 november 2029.

Arvoden till styrelseledamöterna och ledningen, 2025, kSEK	Styrelseersättning / Grundlön	Ersättning utöver styrelseersättning	Bonus	Pensionskostnader	Övriga sociala kostnader	Total
Philip Siberg*	188	-	-	-	59	246
Jan Poulsen**	313	-	-	-	98	411
Marlou Janssen	300	-	-	-	94	394
Kenneth Nelson	300	301	-	-	94	696
Tony Das	300	-	-	-	94	394
Delsumma styrelseledamot	1,400	301	0	0	440	2,141
Aamir Mahmood	4,534	-	-	132	157	4,824
Övrig verkst. ledning (6)	8,721	-	367	395	1,175	9,483
Delsumma ledning	13,255	0	367	527	1,332	15,481
Summa	14,655	301	367	527	1,772	17,623

* Philip Siberg avböjde nyval som ordförande och beloppet avser årets 5 första månader

** Jan Poulsen tillträdde posten som ordförande och beloppet avser årets 7 sista månader

Arvoden till styrelseledamöterna och ledningen, 2024, kSEK	Styrelseersättning / Grundlön	Ersättning utöver styrelseersättning	Bonus	Pensionskostnader	Övriga sociala kostnader	Total
Philip Siberg	463	-	-	-	145	608
Marlou Janssen	263	-	-	-	82	345
Kenneth Nelson	188	224	-	-	59	470
Tony Das	188	-	-	-	59	246
Fredrik Buch	75	-	-	-	24	99
Ulf Rosén	75	-	-	-	8	83
Mikael Thorén	75	-	-	-	24	99
Delsumma styrelseledamot	1,325	224	-	-	400	1,949
Aamir Mahmood	4,585	-	233	156	178	5,153
Övrig verkst. ledning (6)	8,757	-	329	466	1,125	10,677
Delsumma ledning	13,342	0	562	622	1,304	15,830
Summa	14,667	224	562	622	1,704	17,779

Uppsägningsvillkor

VD har rätt till uppsägningslön under en period om nio månader vid uppsägning från bolagets eller VD:s sida. Övriga ledande befattningshavare har avtal om uppsägningslön mellan en och tre månader.

Not 9 Finansiella intäkter och kostnader

Koncern	2025	2024
Ränteintäkt	106	259
Valutakursvinst	300	194
Räntekostnader	-	-113
Valutakursförlust	-485	-154
Totalt	-79	186

Moderbolag	2025	2024
Ränteintäkt	105	245
Räntekostnader	-	-1
Valutakurs vinst/förlust	225	22
Totalt	330	266

Not 10 Inkomstskatt

Koncernen genererar skattemässiga underskott. Eftersom det fortfarande är osäkert om uppskjutna skattefordringar kan utnyttjas, har sådana tillgångar inte tagits upp i årsredovisningen.

Koncernen, KSEK	2025	2024
Aktuell skatt	-	-
Uppskjuten skatt	-	-
Total redovisad skattekostnad i koncernen	-	-

Avstämning av effektiv skatt

Koncernen, KSEK	2025	2024
Redovisat resultat före skatt	-48,091	-66,187
Lagstadgad skattesats 20,6 %	9,907	13,634
Justeringar för effekter av:		
Skatteeffekt av ej avdragsgilla kostnader	-593	-510
Skatteeffekt ej bokförda avdragsgilla kostnader	79	791
Temporära skillnader, ej kapitaliserade	-634	-628
Effekt av utländska skattesatser	365	499
Ej kapitaliserade förluster	-9,124	-13,787
Redovisad effektiv skatt	0	0
Effektiv skattesats	0.0%	0.0%

Moderbolaget, KSEK	2025	2024
Aktuell skatt	-	-
Uppskjuten skatt	-	-
Skatt på årets resultat	-	-

Avstämning av effektiv skatt

Moderbolaget, KSEK	2025	2024
Redovisat resultat före skatt	-40,837	-65,706
Lagstadgad skattesats 20,6%	8,412	8,412
<i>Justeringar för effekter av:</i>		
Skatteeffekt av ej avdragsgilla kostnader	-6,958	-11,224
Skatteeffekt ej bokförda avdragsgilla kostnader	79	789
Ej kapitaliserade förluster	-1,533	-3,101
Redovisad effektiv skatt	0	0
Effektiv skattesats	0.0%	0.0%

Uppskjuten skatt har inte redovisats med avseende på följande poster:

Koncernen, KSEK	2025	2024
Underskottsavdrag	124,320	122,733
Immateriella tillgångar	-1,327	-2,028
Summa oredovisade uppskjutna skattefordringar (netto)	122,922	120,705

Moderbolaget, KSEK	2025	2024
Underskottsavdrag	30,983	29,463
Summa oredovisade uppskjutna skattefordringar (netto)	30,983	29,463

Det finns skattemässiga underskott för vilka inga uppskjutna skattefordringar har redovisats i balansräkningen uppgående till 124 320 tkr (122 733 tkr) för koncernen. Någon tidsbegränsning för utnyttjande av underskottsavdragen föreligger inte. Totalt är 17 210 tkr (16 400 tkr) av underskotten begränsade till att kunna nyttjas för avräkning till 80 % i förhållande till ett skattemässigt överskott.

I moderbolaget finns skattemässiga underskottsavdrag för vilka uppskjutna skattefordringar inte har redovisats i balansräkningen uppgående till 30 983 tkr (29 463 tkr). Någon tidsbegränsning för utnyttjande av underskottsavdragen föreligger inte.

Not 11 Resultat per aktie

Koncernen, kSEK	2025	2024
Resultat per aktie före utspädning		
Årets resultat	-48,091	-66,187
Vägt genomsnittligt antal stamaktier för beräkning av resultat per aktie	1,126,768	920,813
Resultat per aktie före utspädning	-0.04	-0.07
Resultat per aktie efter utspädning		
Årets resultat	-48,091	-66,187
Vägt genomsnittligt antal stamaktier för beräkning av resultat per aktie	1,126,768	920,813
Resultat per aktie efter utspädning	-0.04	-0.07

Potentiella stamaktier som inte inkluderas i beräkningen av resultat per aktie efter utspädning uppgår till 113 500 000 personaloptioner (74 500 000 personaloptioner vid utgången av 2024). En konvertering till stamaktier medför en lägre förlust per aktie.

Not 12 Immateriella anläggningstillgångar

Koncernen, 2025, KSEK	Rättigheter	Utvecklingskostnader	Summa
Ingående anskaffningsvärde per den 1 januari 2025	6,599	25,158	31,757
Valutakursjusteringar	-1,078	-1,470	-2,548
Utgående anskaffningsvärde per den 31 december 2025	5,521	23,688	29,209
Av- och nedskrivningar per den 1 januari 2025	-2,996	-19,078	-22,074
Avskrivningar	-280	-2,427	-2,707
Valutajusteringar	874	1,173	2,047
Av- och nedskrivningar per den 31 december 2025	-2,402	-20,332	-22,734
Redovisat värde per den 31 december 2025	3,119	3,356	6,475

Koncernen, 2024, KSEK	Förvärvade rättigheter	Utvecklingskostnader	Summa
Ingående anskaffningsvärde per den 1 januari 2024	6,409	24,341	30,750
Valutakursjusteringar	190	817	1,007
Utgående anskaffningsvärde per den 31 december 2024	6,599	25,158	31,757
Av- och nedskrivningar per den 1 januari 2024	-2,643	-16,025	-18,668
Avskrivningar	-289	-2,505	-2,794
Valutajusteringar	-64	-548	-612
Av- och nedskrivningar per den 31 december 2024	-2,996	-19,078	-22,074
Redovisat värde per den 31 december 2024	3,603	6,080	9,683

Utvecklingsprojekt är hänförliga till utvecklingen av CADScorSystem (akustisk kardiovaskulär diagnosmetod) som dokumenterar hjärtljud och brus för beräkning av en patients specifika poäng för att kunna fastställa patientens risk för att drabbas av kranskärlssjukdom. Under andra kvartalet 2017 introducerades CADScorSystem på marknaden och de första försäljningsorderna mottogs. Aktiveringen av utvecklingskostnaderna upphörde när produkten var klar att marknadsföras under andra kvartalet 2017 och avskrivningen av aktiverade utvecklingskostnader inleddes. Ledningen gör bedömningen att utvecklingsprojekts nyttjandeperiod är tio år. Dessa tillgångar provas för nedskrivningsbehov när händelser eller förändringar av omständigheterna tyder på att det bokförda värdet överstiger det återvinningsbara beloppet. Utvecklingsprojekt har prövats för nedskrivning i december 2025. Nedskrivningsprövningarna grundar sig på ledningens budget och uppskattningar av förväntad försäljning och förväntade kostnader i enlighet med fastställda prognoser för de närmaste 8 åren. Dessa prognoser baseras på den förväntade framtida utvecklingen samt ledningens bedömning av marknadens utveckling. Nedskrivningsprövningen omfattar en diskonteringsfaktor för WACC (Weighted Average Cost of Capital, vägd genomsnittlig kalkylränta) om 20 procent (20) och en evig tillväxttakt om 2 procent (3). Med de antaganden som redovisas ovan överstiger nyttjandevärdet redovisat värde för den kassagenererande enheten. En ökning av WACC med 2 procentenheter skulle inte generera något nedskrivningsbehov.

Not 13 Segmentredovisning

Acarix verksamhet består av ett rörelsesegment. Nedan specificeras nettoomsättningen samt immateriella tillgångar för segment per geografiskt område. Nettoomsättningen baseras på kundens hemvist och tillgångarna baseras på Acarix bolagens hemvist.

kSEK	Nettointäkter		Immateriella tillgångar	
	2025	2024	2025	2024
Tyskland	4,416	2,401	-	-
USA	4,388	3,619	-	-
Sverige	174	134	-	-
Danmark	-	-	6,475	9,683
Irak	1,353	-	-	-
Övriga	-	48	-	-
Total	7,361	6,202	6,475	9,683

Not 14 Varulager

Koncernen, kSEK	2025	2024
Färdigvarulager och komponenter	6,115	7,083
Inkurans	-	-
	6,115	7,083

Not 15 Övriga Fordringar

Koncernen, kSEK	2025	2024
Moms	1,418	1,267
Deposition	149	152
Förutbetalda kostnader	911	971
Tecknat men ej inbetalt kapital*	11,793	-
Övrig fordran	299	325
	14,570	2,715

Moderbolaget, kSEK	2025	2024
Moms	304	275
Förutbetalda kostnader	533	274
Tecknat men ej inbetalt kapital*	11,793	-
	12,630	549

*Under posten Tecknat men ej inbetalt kapital ingår 11 793 kSEK som avser fordran mot emissionsbanken, som per balansdagen innehar likvida medel för registrerade aktier i pågående emission. Likviden betalades till bolaget under januari månad 2026.

Not 16 Kassa Bank

Koncernen, kSEK	2025	2024
Banktillgodohavanden	18,224	53,983
Generell pantsättning av bankmedel	50	4,620
Kassa	-	12
Utgående balans	18,274	58,615

Moderbolaget, kSEK	2025	2024
Banktillgodohavanden	13,981	44,985
Generell pantsättning av bankmedel	50	4,670
Utgående balans	14,031	49,655

Not 17 Aktiekapital

Aktiekapital		Aktier	Aktiekapital
Totalt December 2015		19,403,820	23,989
Konvertering av lån, A1 aktier	July 2016	3,362,847	4,342
Förvärv av moderbolag Acarix AB	September 2016	500,000	500
Apportemission, Y1 aktier	September 2016	162,162	209
Nyemission, A1 aktier	October 2016	2,000,000	2,656
Konvertering av lån, A1 aktier	November 2016	902,586	1,185
Nyemission, Y1 aktier	November 2016	4,000	5
Tidigare ägares apportegendom i Acarix A/S	December 2016	-25,835,415	-32,386
Apportemission	December 2016	15,067,376	15,067
Reduktion av aktiekapital i Acarix AB	December 2016	-500,000	-500
Nyemission i samband med IPO	December 2016	7,960,000	7,960
Nyemission	November 2019	28,666,667	28,667
Nedsättning av aktiekapita	August 2020	-	-51,177
Nyemission	September 2020	89,351,394	894
Nyemission	January 2022	105,784,077	1,058
Kvittningsemission	January 2022	5,142,680	51
Nyemission	January 2023	116,958,915	1,170
Kvittningsemission	January 2023	4,400,000	44
Nyemission	April 2023	18,757,443	188
Nyemission	April 2023	2,300,000	23
Nyemission	May 2023	7,198,853	72
Teckningsoption	Juni 2023	51,280,605	512
Nyemission	September 2023	150,000,000	1,500
Nyemission	November 2023	121,720,806	1,217
Nyemission	November 2023	12,600,000	126
Teckningsoption	Januari 2024	54,975,781	550
Nyemission	Juni 2024	181,005,581	1,810
Teckningsoption	Oktober 2024	87,157,745	871
Kvittningsemission	Oktober 2024	3,415,857	34
Nyemission	December 2024	59,576,362	596
Pågående nyemission	December 2025	41,377,194	414
Totalt December 31, 2025		1,164,697,336	11,647

Kvotvärdet uppgick per den 31 december 2025 till 0,01 kronor.

Not 18 Leverantörsskulder

Koncernen, kSEK	2025	2024
Leverantörsskulder	3,108	1,394
	3,108	1,394

Moderbolaget, kSEK	2025	2024
Leverantörsskulder	1,069	196
	1,069	196

Not 19 Övriga skulder

Koncernen, kSEK	2025	2024
Upplupna personalrelaterade kostnader	892	622
Pågående emission*	4,415	-
Övriga upplupna kostnader	1,744	3,048
	7,051	3,670

Moderbolaget, kSEK	2025	2024
Upplupna personalrelaterade kostnader	676	772
Pågående emission*	4,415	-
Övriga upplupna kostnader	989	603
	6,080	1,375

*Posten Pågående nyemission 4 415 kSEK avser inbetald emissionslikvid som vid balansdagen ännu inte är registrerad hos Bolagsverket.

Not 20 Löptidsanalys för finansiella skulder

2025

Tidsintervall månader	0-3	3-6	6-9	9-12	>12	Total
Leverantörsskulder	3,108					3,108
	3,108					3,108

2024

Tidsintervall månader	0-3	3-6	6-9	9-12	>12	Total
Leverantörsskulder	1,384					1,384
	1,384					1,384

Not 21 Aktier i dotterbolag

Moderbolaget, kSEK	2025	2024
Anskaffningsvärde	380,045	325,743
Nybildning dotterbolag (denna rad tas bort)		
Aktieägartillskott	33,500	54,302
Utgående anskaffningsvärde 31 december	413,545	380,045
Ackumulerade avskrivningar	-335,177	-280,875
Årets nedskrivningar*	-33,776	-54,302
Redovisat värde per 31 december	44,592	44,868

*Årets nedskrivningar gäller i huvudsak nedskrivning av ägartillskott samt en nedskrivning av andelar i Acarix GmbH i Österrike.

Företagets namn	Kapitalandel	Antal aktier	12/31/2025	12/31/2024
Acarix A/S	100%	23,027,376	38,469	38,469
Acarix GmbH	100%	25,000	3,364	3,364
Acarix Incentive AB	100%	50,000	-	50
Acarix USA Inc.	100%	1,000	2,759	2,759
Acarix GmbH	100%	1	-	226
			44,592	44,868

Företagets namn	Org. Nr.	Säte	Årets resultat (kSEK)	Justerat eget kapital (kSEK)
Acarix A/S	32648223	Hellerup, Danmark	-20,132	-16,481
Acarix GmbH	HRB88101	Köln, Tyskland	-500	33,135
Acarix USA Inc.	37-2013718	New York, USA	-18,282	4,786

Not 22 Närstående

Närstående parter utgörs av styrelseledamöter samt övriga ledande befattningshavare.

Under räkenskapsåret har en styrelsemedlem i bolaget utfört konsultationstjänster utanför styrelseuppdraget i enlighet med det signerade konsultavtalet, till ett värde av 301,000 SEK. Transaktionerna har skett på marknadsmässiga villkor. För ytterligare information, se not 8.

Not 23 Händelser efter periodens utgång

Acarix tillkännagav att bolagets CADScor System framgångsrikt har fått certifiering enligt Europeiska unionens medicintekniska förordning (EU MDR 2017/745). MDR-certifieringen bekräftar att CADScor Systemet uppfyller EU:s strängaste regulatoriska krav för säkerhet, kvalitet och klinisk prestanda. Denna milstolpe säkerställer fortsatt och utökad tillgång till CADScor Systemet på de europeiska marknaderna och stöder Acarix långsiktiga tillväxtstrategi i regionen.

Acarix tillkännagav att bolaget har ingått ett strategiskt distributionssamarbete med en ny partner i Saudiarabien. Enligt avtalet ska distributionspartnern leda de lokala regulatoriska godkännandeprocesserna för CADScor®-systemet i Saudiarabien på distributörens bekostnad. Efter ett framgångsrikt regulatoriskt godkännande, vilket stöds av det nyligen tillkännagivna MDR-godkännandet, har partnern prognostiserat inköp på totalt cirka 9,8 miljoner kronor under de första 6 månaderna efter godkännandet.

Not 24 Ställda säkerheter och garantier

Koncernen och dotterbolaget Acarix A/S har per balansdagen inga utställda bankgarantier. Föregående år ställde Acarix A/S ut en bankgaranti om 3 000 kDKK till underleverantören Paul E. Danchell A/S som säkerhet för beställningar av komponenter till CADScorSystem. Bankgarantin förföll den 30 juni 2025.

En deposition om 50 kSEK ställdes hos SEB som en garanti till Euroclear Sweden AB i samband med noteringen av Acarix AB (publ), i enlighet med Euroclears regler.

Moderbolaget har utfärdat en kapitaltäckningsgaranti för att säkra driften i sina dotterbolag Acarix A/S.

Not 25 Föreslagen vinstdisposition

Fritt eget kapital i moderbolaget	SEK
Överkursfond	470,163,700
Balanserat resultat	-379,579,260
Årets resultat	-40,836,993
Totalt	49,747,447
Styrelsen föreslår att tillgängliga vinstmedel för utdelning och fria reserver disponeras enligt följande:	-
I ny räkning balanseras	49,747,447

Uttalanden

Styrelsen och företagsledningen försäkrar att koncernredovisningen har upprättats i enlighet med IFRS, som utfärdats av IASB och antagits av EU, och ger en rättvisande bild av koncernens finansiella ställning och resultat. De finansiella rapporterna för moderbolaget har upprättats i enlighet med god redovisningssed i Sverige och ger en rättvisande bild av moderbolagets ställning och resultat. Styrelsens verksamhetsberättelse för Acarixkoncernen och moderbolaget ger en rättvisande översikt över utvecklingen av koncernens och moderbolagets verksamhet, ställning och resultat samt beskriver väsentliga risker och osäkerhetsfaktorer för moderbolaget och de företag som ingår i koncernen.

Årsredovisningen fastställdes av styrelsen den 14 april 2026

Malmö, 15 april, 2026

Verkställande ledning

Aamir Mahmood

VD och koncernchef

Styrelsen

Jan Poulsen

Styrelseordförande

Kenneth Nelson

Styrelseledamot

Marlou Janssen-Counotte

Styrelseledamot

Tony Das, MD

Styrelseledamot

Vår revisionsberättelse har lämnats den 15 april 2026

Öhrlings PricewaterhouseCoopers AB

Alexander Ståhl

Auktoriserad revisor

Huvudansvarig revisor

Revisionsberättelse

Till bolagsstämman i Acarix AB, org.nr 559009-0667

Rapport om årsredovisningen och koncernredovisningen

Uttalanden

Vi har utfört en revision av årsredovisningen och koncernredovisningen för Acarix AB för år 2025. Bolagets årsredovisning och koncernredovisning ingår på sidorna 29-62 i detta dokument.

Enligt vår uppfattning har årsredovisningen upprättats i enlighet med årsredovisningslagen och ger en i alla väsentliga avseenden rättvisande bild av moderbolagets finansiella ställning per den 31 december 2025 och av dess finansiella resultat och kassaflöde för året enligt årsredovisningslagen. Koncernredovisningen har upprättats i enlighet med årsredovisningslagen och ger en i alla väsentliga avseenden rättvisande bild av koncernens finansiella ställning per den 31 december 2025 och av dess finansiella resultat och kassaflöde för året enligt IFRS Redovisningsstandarder, som de antagits av EU, och årsredovisningslagen. Förvaltningsberättelsen är förenlig med årsredovisningens och koncernredovisningens övriga delar.

Vi tillstyrker därför att bolagsstämman fastställer resultaträkningen och balansräkningen för moderbolaget och koncernen.

Grund för uttalanden

Vi har utfört revisionen enligt International Standards on Auditing (ISA) och god revisionssed i Sverige. Vårt ansvar enligt dessa standarder beskrivs närmare i avsnittet Revisorns ansvar. Vi är oberoende i förhållande till moderbolaget och koncernen enligt god revisorssed i Sverige och har i övrigt fullgjort vårt yrkesetiska ansvar enligt dessa krav.

Vi anser att de revisionsbevis vi har inhämtat är tillräckliga och ändamålsenliga som grund för våra uttalanden.

Väsentlig osäkerhetsfaktor avseende antagandet om fortsatt drift

Utan att det påverkar våra uttalanden ovan vill vi fästa uppmärksamheten på avsnittet "Kapitalisering" i förvaltningsberättelsen samt not 5 "Finansiella risker" där det framgår att den fastställda tillväxtplanen kan komma att kräva ytterligare finansiering och vid tidpunkten för vår revisionsberättelse avgivande har finansieringen inte säkerställts. Dessa förhållanden tyder på att det finns en väsentlig osäkerhetsfaktor som kan leda till betydande tvivel om företagets förmåga att fortsätta verksamheten.

Annan information än årsredovisningen och koncernredovisningen

Detta dokument innehåller även annan information än årsredovisningen och koncernredovisningen och återfinns på sidorna 1-10, 21-28 samt 66. Det är styrelsen och verkställande direktören som har ansvaret för denna andra information.

Vårt uttalande avseende årsredovisningen och koncernredovisningen omfattar inte denna information och vi gör inget uttalande med bestyrkande avseende denna andra information.

I samband med vår revision av årsredovisningen och koncernredovisningen är det vårt ansvar att läsa den information som identifieras ovan och överväga om informationen i väsentlig utsträckning är oförenlig med årsredovisningen och koncernredovisningen. Vid denna genomgång beaktar vi även den kunskap vi i övrigt inhämtat under revisionen samt bedömer om informationen i övrigt verkar innehålla väsentliga felaktigheter.

Om vi, baserat på det arbete som har utförts avseende denna information, drar slutsatsen att den andra informationen innehåller en väsentlig felaktighet, är vi skyldiga att rapportera detta. Vi har inget att rapportera i det avseendet.

Styrelsens och verkställande direktörens ansvar

Det är styrelsen och verkställande direktören som har ansvaret för att årsredovisningen och koncernredovisningen upprättas och att de ger en rättvisande bild enligt årsredovisningslagen och, vad gäller koncernredovisningen, enligt IFRS Redovisningsstandarder, som de antagits av EU, och årsredovisningslagen. Styrelsen och verkställande direktören ansvarar även för den interna kontroll som de bedömer är nödvändig för att upprätta en årsredovisning och koncernredovisning som inte innehåller några väsentliga felaktigheter, vare sig dessa beror på oegentligheter eller misstag.

Vid upprättandet av årsredovisningen och koncernredovisningen ansvarar styrelsen och verkställande direktören för bedömningen av bolagets och koncernens förmåga att fortsätta verksamheten. De upplyser, när så är tillämpligt, om förhållanden som kan påverka förmågan att fortsätta verksamheten och att använda antagandet om fortsatt drift.

Antagandet om fortsatt drift tillämpas dock inte om styrelsen och verkställande direktören avser att likvidera bolaget, upphöra med verksamheten eller inte har något realistiskt alternativ till att göra något av detta.

Revisorns ansvar

Våra mål är att uppnå en rimlig grad av säkerhet om huruvida årsredovisningen och koncernredovisningen som helhet inte innehåller några väsentliga felaktigheter, vare sig dessa beror på oegentligheter eller misstag, och att lämna en revisionsberättelse som innehåller våra uttalanden. Rimlig säkerhet är en hög grad av säkerhet, men är ingen garanti för att en revision som utförs enligt ISA och god revisions sed i Sverige alltid kommer att upptäcka en väsentlig felaktighet om en sådan finns. Felaktigheter kan uppstå på grund av oegentligheter eller misstag och anses vara väsentliga om de enskilt eller tillsammans rimligen kan förväntas påverka de ekonomiska beslut som användare fattar med grund i årsredovisningen och koncernredovisningen.

En ytterligare beskrivning av vårt ansvar för revisionen av årsredovisningen och koncernredovisningen finns på Revisorsinspektionens webbplats: www.revisorsinspektionen.se/revisornsansvar. Denna beskrivning är en del av revisionsberättelsen.

Rapport om andra krav enligt lagar och andra författningar

Uttalanden

Utöver vår revision av årsredovisningen och koncernredovisningen har vi även utfört en revision av styrelsens och verkställande direktörens förvaltning för Acarix AB för år 2025 samt av förslaget till dispositioner beträffande bolagets vinst eller förlust.

Vi tillstyrker att bolagsstämman disponerar vinsten enligt förslaget i förvaltningsberättelsen och beviljar styrelsens ledamöter och verkställande direktören ansvarsfrihet för räkenskapsåret.

Grund för uttalanden

Vi har utfört revisionen enligt god revisions sed i Sverige. Vårt ansvar enligt denna beskrivs närmare i avsnittet Revisorns ansvar. Vi är oberoende i förhållande till moderbolaget och koncernen enligt god revisions sed i Sverige och har i övrigt fullgjort vårt yrkesetiska ansvar enligt dessa krav.

Vi anser att de revisionsbevis vi har inhämtat är tillräckliga och ändamålsenliga som grund för våra uttalanden.

Styrelsens och verkställande direktörens ansvar

Det är styrelsen som har ansvaret för förslaget till dispositioner beträffande bolagets vinst eller förlust. Vid förslag till utdelning innefattar detta bland annat en bedömning av om utdelningen är försvarlig med hänsyn till de krav som bolagets och koncernens verksamhetsart, omfattning och risker ställer på storleken av moderbolagets och koncernens egna kapital, konsolideringsbehov, likviditet och ställning i övrigt.

Styrelsen ansvarar för bolagets organisation och förvaltningen av bolagets angelägenheter. Detta innefattar bland annat att fortlöpande bedöma bolagets och koncernens ekonomiska situation, och att tillse att bolagets organisation är utformad så att bokföringen, medelsförvaltningen och bolagets ekonomiska angelägenheter i övrigt kontrolleras på ett betryggande sätt. Den verkställande direktören ska sköta den löpande förvaltningen enligt styrelsens riktlinjer och anvisningar och bland annat vidta de åtgärder som är nödvändiga för att bolagets bokföring ska fullgöras i överensstämmelse med lag och för att medelsförvaltningen ska skötas på ett betryggande sätt.

Revisorns ansvar

Vårt mål beträffande revisionen av förvaltningen, och därmed vårt uttalande om ansvarsfrihet, är att inhämta revisionsbevis för att med en rimlig grad av säkerhet kunna bedöma om någon styrelseledamot eller verkställande direktören i något väsentligt avseende:

- företagit någon åtgärd eller gjort sig skyldig till någon försummelse som kan föranleda ersättningsskyldighet mot bolaget, eller
- på något annat sätt handlat i strid med aktiebolagslagen, årsredovisningslagen eller bolagsordningen.

Vårt mål beträffande revisionen av förslaget till dispositioner av bolagets vinst eller förlust, och därmed vårt uttalande om detta, är att med rimlig grad av säkerhet bedöma om förslaget är förenligt med aktiebolagslagen.

Rimlig säkerhet är en hög grad av säkerhet, men ingen garanti för att en revision som utförs enligt god revisionssed i Sverige alltid kommer att upptäcka åtgärder eller försummelser som kan föranleda ersättningsskyldighet mot bolaget, eller att ett förslag till dispositioner av bolagets vinst eller förlust inte är förenligt med aktiebolagslagen.

En ytterligare beskrivning av vårt ansvar för revisionen av förvaltningen finns på Revisorsinspektionens webbplats: www.revisorsinspektionen.se/revisornsansvar. Denna beskrivning är en del av revisionsberättelsen.

Anmärkning

Utan att det påverkar våra uttalanden vill vi anmärka på att avdragen skatt, sociala avgifter och mervärdesskatt vid flera tillfällen inte betalats i rätt tid.

Malmö den 15 april 2026

Öhrlings PricewaterhouseCoopers AB

Alexander Ståhl

Auktoriserad revisor



**Hyllie Boulevard 34,
5TR SE- 215 32 Malmö
info@acarix.com
www.acarix.com**